
   

  

Прайс лист от 21.04.18

Алкометры
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб

Drivesafe II (арт. 20207) Портативный тестер дыхания на алкоголь (рекомендован для 
предрейсового осмотра) (Канада) 8 шт 22 230

АКПЭ-01 МК (с принтером) 
(арт. 15978)

Портативный спектрофотометрический анализатор алкоголя с 
выходом на компьютер, со встроенной клавиатурой, принтером и 
автономным питанием

1 шт 57 990

АКПЭ-01 МП (с принтером) 
(арт. 11351)

Портативный спектрофотометрический анализатор алкоголя с 
выходом на компьютер, принтером и автономным питанием 1 шт 45 520

Динго Е-200 (арт. 42974) Анализатор концентрации паров этанола в выдыхаемом воздухе 1 шт 31 324

Мундштуки
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Мундштук для алкометра 
Draeger Alcotest: 5510, 6510, 
6810, 6820, 7510 (арт. 14298)

3 495 шт 21

Мундштук для алкометра Lion 
Alkometer 500, SD-2 (арт. 
42453)

(с отверстием) 294 шт 20

Мундштук для алкометра Lion 
Alkometer SD-400 (арт. 38906) (с патрубком) 269 шт 20

Мундштук для алкометра 
АКПЭ 01.01 (арт. 13216) 1 030 шт 22

Мундштук для алкометра 
Алкотектор: Mark V, PRO-100, 
PRO-100 combi (арт. 36181)

(с двумя патрубками) 10 шт 20

Мундштук для алкометра 
Алкотектор: Юпитер, PRO-100 
touch, PRO-100 touch-K, 
PRO-100 touch-M (арт. 36763)

(с двумя отверстиями) 2 436 шт 20

Мундштук круглый 
универсальный для 
алкометра Alert, Drivesafe, 
Draeger 7410 (арт. 14122)

4 400 шт 11

Видеодомофоны, вызывные панели
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
ASV-MF05-85 (арт. 7249) Блок видеопамяти 85 кадров 1 шт 5 040

Satvision SVM-402 (арт. 36212) Цветной видеодомофон 4", подключение 2х вызывных панелей и 3х 
мониторов в параллель 3 шт 3 916

Satvision SVM-403 HOME (арт. 
40015)

Комплект видеодомофона, вызывная панель 420 ТВЛ, видеодомофон 
4" 1 шт 6 132

Satvision SVV-700 (арт. 37651) (медь) Цветная вызывная панель 6 шт 2 595

Видеокамеры
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб

EverFocus ECZ330E/B4 (4.3 
мм) (арт. 15772)

1/3''; 520 ТВ лин.; режим день/ночь; 0,5 lux/F1.2; 0 lux при ИК-подсветке 
в ч/б режиме; ИК-подсветка - 10 м., 50°; f = 4,3мм; уличная 
влагонепроницаемая (IP66); эл.затвор 1/50-1/100000; DC12B/0,3A; 
63(D) x 79(H); 0,3кг. Кронштейн в комплекте.

1 шт 2 500

EverFocus ED-330E1 (4.3 мм) 
(арт. 20966)

Купольная цветная видеокамера высокого разрешения с 
ИК-подсветкой 15 м. 1 шт 2 000

KT&C KPC-S190DV (арт. 8556) Видеоглазок быстрой установки, 170 гр.,12 2 шт 3 500

Satvision SVC-D392V (2.8-12 
мм) (арт. 40451)

1/3" CMOS , 2Mpix, 0.01 люкс, объектив 2,8-12мм, ИК подсветка до 
30м, механический ИК фильтр, UTC, BLC, HLC, AGC. Видеокамера 
купольная антивандальная погодозащищённая, электронный затвор 
1/50~1/10000, функция день/ночь , отношение сигнал/шум 48дб,DC 1

1 шт 3 079

Satvision SVC-D39V (2.8-12 
мм) (OSD) (арт. 38884)

1/4" CMOS , 1Mpix, 0.01 люкс, объектив 2,8-12мм, ИК подсветка до 
30м, механический ИК фильтр, UTC, BLC, HLC, AGC. Видеокамера 
купольная антивандальная погодозащищённая, электронный затвор 
1/50~1/10000, функция день/ночь , отношение сигнал/шум 48дб,DC 1

6 шт 2 361

Satvision SVC-D69V (2.8-12 
мм) (OSD) (арт. 40456)

Видеокамера цветная купольная, матрица 1/4" CMOS, 0.001 люкс, 650 
ТВ линий, 12v DC, 12v DC, объектив 2,8-12мм, ИК подсветка до 20м 7 шт 1 994

660079, г.Красноярск, ул 60лет Октября, д.96г
Тел.: (391) 233-98-66, 233-98-69. E-mail: eman@emanru.ru, https://emanru.ru



Satvision SVC-D69V (2.8-12 
мм) (OSD) (арт. 40456)

Видеокамера цветная купольная, матрица 1/4" CMOS, 0.001 люкс, 650 
ТВ линий, 12v DC, 12v DC, объектив 2,8-12мм, ИК подсветка до 20м 7 шт 1 994

Satvision SVC-F12 (3.6 мм) 
(арт. 40450)

Цветная миниатюрная камера, матрица 1/3" SONY Super HAD II CCD, 
0.001 люкс,480 ТВ линий, объектив 3,6 mm, 12v DC, OSD-меню, с 
кронштейном со сквозной проводкой. Размеры 20*62 мм. Рабочая 
температура -10+ 45

3 шт 2 071

Satvision SVC-S19 (2.8 мм) 
(арт. 43186)

видеокамера 1/4" CMOS, 1 Mpix, объектив 2,8 мм, 
0,01 Лк, ИК подсветка до 20м, WDR, Механический ИК-фильтр, 
цифровой зум, электронный затвор 1/50-1/100000, функция день/ночь, 
отношение сигнал/шум 48 дб, DC 12V/ 300 мА, рабочая температура 
-40 ~+50 °С, степень защиты IP 66,
размер 185(Д) × 69(В) × 75(Ш) мм

4 шт 1 392

Satvision SVC-S19 (2.8 мм) 
(OSD) (арт. 43185)

видеокамера 1/4" CMOS, 1 Mpix, объектив 2,8 мм, 
0,01 Лк, ИК подсветка до 20м, WDR, Механический ИК-фильтр, 
цифровой зум, электронный затвор 1/50-1/100000, функция день/ночь, 
отношение сигнал/шум 48 дб, DC 12V/ 300 мА, рабочая температура 
-40 ~+50 °С, степень защиты IP 66,
размер 185(Д) × 69(В) × 75(Ш) мм

3 шт 1 465

Satvision SVC-S492V (2.8-12 
мм) (OSD) (арт. 39161)

Цветная уличная видеокамера 2 Mpix (1920х1080), объектив 2.8-12 
мм, 0.01 Лк, ИК подсветка до 40м, UTC WDR, Механический 
ИК-фильтр, цифровой зум, электронный затвор 1/50-1/100000, 
функция день/ночь, отношение сигнал/шум 48 дб, DC 12V/ 300 мА, 
рабочая температура -40 ~+50 °С, степень защиты IP 66,
размер 282(Д) × 97(В) × 82(Ш) мм

1 шт 4 092

Satvision SVC-S69V (2.8-12 
мм) (OSD) (арт. 39160)

видеокамера 1/4" CMOS, 1.0 Mpix 0.01Лк, объектив 2,8-12мм, ИК до 
40м 3 шт 2 960

Satvision SVI-D222-N (3.6 мм) 
POE (арт. 41751)

Антивандальная купольная IP камера 2 Mpix (1080Р), скорость записи 
25 к/с, объектив 3.6 мм, чувствительность 0 Лк. Авто переключение 
день/ночь, Механический ИК фильтр, Ик подсветка 20м, D-WDR, 
электронный затвор 1/25-1/100000 с. Удаленный доступ Chrome, 
Mozila, IE, CMS. Протоколы TCP/IP, 
DHCP,PPPoE,DDNS,SMTP,UPNP,RTSP,NTP,P2P. Мобильное 
приложение DANALE, Поддержка подключения внешнего микрофона. 
Энергопотребление 12В(350 мА), Рабочая температура -40 +50 °С, 
степень защиты IP66, размеры 80х94(В) мм

2 шт 4 481

Satvision SVI-D322V PRO 
(2.8-12 мм) (арт. 40530)

Купольная антивандальная IP камера 2 Mpix (1080Р), Видеокодек 
сжатия H.264/MJPEG. скорость записи 25 к/с, объектив 2,8-12 м, 
чувствительность 0 Лк. Механический ИК-фильтр, ИК до 30 
м.протоколы подключения Onvif v 2.6,SVNP. Авто переключение 
день/ночь, D-WDR, электронный затвор 1/25-1/100000 с. Удаленный 
доступ Chrome, Mozila, IE, CMS. Протоколы TCP/IP, 
DHCP,DDNS,SMTP,UPNP,RTSP,NTP. Энергопотребление 12В, 350 мА \\ 
POE, 3 Вт. Рабочая температура -40 +50 °С, степень защиты IP66, 
размеры Ø109 × 130(В) мм

1 шт 6 119

Satvision SVI-D612V-N (2.8-12 
мм) (арт. 40707)

IP видеокамера, 1/3" AR0130 CMOS, 1.3 Mpix, 0.1 Лк, объектив 2.8-12 
мм, версия Onvif v 2.4, D -WDR, механический ИК-фильтр, протоколы 
TCP/IP, DHCP, PPPoE, DDNS, SMTP, UPnP, RTSP, NTP, FTP, P2P, 
электронный затвор 1/25-1/100000 c, режим день/ночь, DC 12V 
(350mA)/Опциональное PoE (3 Вт), рабочая температура -10° +50° C, 
степень защиты IP 54, размер Ø127 × 97(В) мм.

2 шт 5 661

Satvision SVI-S112V-N (3.6 мм) 
(арт. 40706)

IP видеокамера, 1/3" AR0130 CMOS, 1.3 Mpix, 0 Лк, объектив 3.6 мм, 
версия Onvif v 2.4, D -WDR, механический ИК-фильтр, протоколы 
TCP/IP, DHCP, PPPoE, DDNS, SMTP, UPnP, RTSP, NTP,FTP, P2P, 
электронный затвор 1/25-1/100000 c, режим день/ночь, DC 12V (350 
мА)/Опциональное PoE (4.8 Вт), рабочая температура -40° +50° C, 
степень защиты IP 66, размер 200(Д) × 65(В) × 65(Ш) мм.

2 шт 4 777

Satvision SVI-S322V PRO 
(2.8-12 мм) (арт. 42292)

Уличная IP камера 2 Mpix, 1080Р. Видеокодек сжатия H.264/MJPEG. 
Скорость записи 25 к/с, объектив 2,8-12 м, ИК-подсветка до 30 м, 
чувствительность 0 Лк, механический ИК-фильтр.Протоколы 
подключения Onvif v 2.6,SVNP .Авто-переключение день/ночь, D-WDR, 
электронный затвор 1/25-1/100000 с. Удаленный доступ Chrome, 
Mozila, IE, CMS. Протоколы TCP/IP, 
DHCP,PPPoE,DDNS,SMTP,UPNP,RTSP,NTP.Энергопотребление 12В, 
350 мА \\ POE, 3 Вт. Рабочая температура -40+50 °С, степень защиты 
IP 66, размеры 219(Д) × 87(В) × 87(Ш) мм

2 шт 6 525

Watec WAT-902H3 Ultimate 
(арт. 16603) Видеокамера ч/б, 570твл,0,0002lux, DC12V 1 шт 34 014

МВК-0931 ИН (3.6 мм) (арт. 
15407)

Уличная антивандальная ч/б видеокамера высокого разрешения 
врезного исполнения со встроенной ИК-подсветкой (до 7м, 35°). 580 
твл, 0.05лк/F1,8, 12В/180мА. Шар 52 мм, 88х55мм, мегапиксельный 
объектив М12 с ИК- коррекцией: f = 2.45, 3.6, 6, 8, 12 и 16 м

2 шт 9 200

МВК-1612 (3.6 мм) (арт. 17261)
Ч/б видеокамера наружной установки, ПЗС 1/3", t°С –50°...+50°, IP67, 
Миницилиндр 25х115 мм, SONY, Super HAD CCD, 420 твл, 
0.04лк/F2,12В/110мА, объектив М12, f = 2.45, 3.6, 6, 8,12,16 мм (93°, 
78°, 50°,38°, 25°,17°)

1 шт 2 151

МВК-1632ц (3.6 мм) (арт. 
18002)

Миниатюрная уличная цв. видеокамера высокого разрешения с 
широким углом обзора. Миницилиндр 25х115 мм, SONY, Super HAD 
CCD 1/3"", 550 твл, 0.3лк/F1,8,12В/150мА, мегапиксельный объектив 
М12 с ИК- коррекцией, подогрев стекла, f = 3.6мм (78°)

1 шт 4 101

МВК-1811 (4 мм) (арт. 15397)
Ч/б видеокамера наружной установки, ПЗС 1/3", t°С –50°...+50°, IP67, 
Цилиндр 40х110мм, SONY, Super HAD CCD, 420 твл, 0.02лк/F1.6, 
12В/110мА, объектив CS, f = 4 мм

2 шт 3 801



МВК-1811 (4 мм) (арт. 15397)
Ч/б видеокамера наружной установки, ПЗС 1/3", t°С –50°...+50°, IP67, 
Цилиндр 40х110мм, SONY, Super HAD CCD, 420 твл, 0.02лк/F1.6, 
12В/110мА, объектив CS, f = 4 мм

2 шт 3 801

МВК-1831 (4 мм) (арт. 16711)
Ч/б видеокамера наружной установки, ПЗС 1/3", t°С –50°...+50°, IP67, 
Цилиндр 40х110мм, SONY, Super HAD CCD, 580 твл, 0.03лк/F1.6, 
12В/110мА, объектив CS

1 шт 4 840

МВК-2931 (3.6 мм) (арт. 15417) Ч/б внутренняя видеокамера, плафон, 1/3” SONY,Super HAD CCD, 580 
твл, 0.05лк/F2, f=3.6мм, 120мм,12В. 4 шт 1 995

МВК-2931ц (3.6 мм) (арт. 
15438)

Внутренняя купольная цв. видеокамера высокого разрешения. CCD 
1/3'' , 550 твл., 0.3лк/F1,8, мегапиксельный объектив М12, f = 3.6 мм, 
t°С –5°...+40°. Для помещений. Питание 12В./100мА. Габариты 
D130х97 мм.

3 шт 2 916

МВК-9953цИ (6.0/2.8 мм) (арт. 
42041)

Аппаратный комплекс формирования аудио и видео информации с 
двумя встроенными видеокамерами для крепления на внутренней 
стороне лобового стекла транспортного средства. Курсовая 
видеокамера для наблюдения перед автомобилем: цв. изображения, 
высокого разрешения 700 твл., 0.19 лк/F1.8, ПЗС 1/3", объектив f=6мм. 
Видеокамера салона для наблюдения внутри автомобиля: цв., 
изображения, высокого разрешения 700 твл., 0.19лк/F1.8, ПЗС 1/3", 
объектив f=2,8 мм. Встроенная, автоматическая, салонная ИК 
подсветка. Встроенный микрофон, питание 12В/400мА.

1 шт 9 870

Видеорегистраторы, платы видеозахвата
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
AverMedia EZCapture (арт. 
8730) Карта видеозахвата 1 шт 1 320

BestDVR-1604A-S (арт. 31747)
DVR на 16 каналов видео,4 аудио, отображение 25к/сек на канал, 
скорость записи и трансляции по сети: 400к/с/16кан(360x288), 
400к/c/16кан(704x288), 200к/с/16кан(704х576), сжатие H-264, VGA,BNC 
и HDMI видеовыходы, VGA и BNC одновременной работой, 1- независ

1 шт 15 514

BestDVR-1605Light-H (арт. 
36485)

16-канальный видеорегистратор с поддержкой технологии 960H, 
которая позволяет сохранять видеозапись разрешением до 700 твл. 
Видеорегистратор записывает видео с 16-ти камер в качестве до 
WD1: (960х576)/4CIF/2CIF/CIF/QCIF со скоростью 25 к/с на каждый 
канал

1 шт 16 251

BestDVR-405Light-AH (арт. 
39162)

Триплексный видеорегистратор. Поддержка AHD, IP и аналоговых 
видеокамер. Максимальное разрешение видеосъемки – 720P в 
реальном времени на 4 канала, стандарт H.264, 4 аудио-входа, 
видеовыходы 1 VGA + HDMI, 4 входа тревоги, 1 выход, 
русифицированное меню, ЗАПИСЬ В РЕАЛЬНОМ ВРЕМЕНИ ПО 
ВСЕМ КАНАЛАМ ПРИ ЛЮБОМ РАЗРЕШЕНИИ ВПЛОТЬ ДО 720P - 
100к/с/4кан(960х576), 100к/c/4кан(704x288), 100к/с/4кан(352х288), 
мышь + ИК Пульт дистанционного управления в комплекте, русское 
меню, работа по сети TCP\IP, ПО для просмотра с мобильных 
телефонов. 2 порта USB для подключения мыши и для резервного 
копирования, поддержка 3,5” SATA диск 1 до 4 Тб, питание DC12V, 3A 
(блок питания входит в комплект).

1 шт 10 521

BestDVR-805Light-AH (арт. 
37666)

Трибридный 8-канальный AHD-регистратор реального времени. 
Поддержка камер с максимальным разрешением 720P на каждый 
канал, H.264, 6 аудиовыходов, видеовыходы 1 VGA+ HDMI, 4 
тревожных входа, 1 тревожный выход. Меню на русском языке. 
Управление: мышь + ИК-пульт дистанционного управления в 
комплекте, работа по сети TCP\IP, ПО для просмотра с мобильных 
устройств. 2 шт. USB 2.0 для подключения мыши и для резервного 
копирования, поддержка 3,5” SATA диска 2 до 4 Тб, питание DC12V, 4A 
(блок питания в комплекте), габаритные размеры корпуса: 325х245х52 
мм

1 шт 13 398

Black Box B9H (арт. 21618) Автомобильный видеорегистратор, GPS, гнездо для дополнительной 
камеры заднего вида. 1 шт 6 469

Black Box-18 (арт. 35007)

Видеорегистратор 120° угол обзора камеры, беспрерывная запись 
"по-кругу", 2.8" TFT цветной ЖК-дисплей, камера: 1/4" CMOS, VXGA 
HD, разрешение записи: VGA (640*480), HD-720(1280*720), Full HD 
1080p (1920*1080), длительность фрагмента - 2/5/10мин, частота 
кадров - 30/20 к/

1 шт 6 555

Black Box-35G A5 (арт. 32666)
Угол зрения камеры 120°, FullHD 1080p 1920*1080 (30к/сек), запись 
GPS позиции, беспрерывная запись "по-кругу" , 2.7" монитор, 
интерфейсы HDMI и USB 2.0

1 шт 9 420

Bulls-i ETK B2000 (арт. 31183) Автомобильный видеорегистратор с 1 камерой и GPS 1 шт 6 090

Satvision SVN-4625 (NVMS 
9000, PRO) (арт. 43148)

Сетевой видеорегистратор 4 канала, скорость записи 1080P-100 к/с; 
Разрешение записи 4IPx(2592x1944),1080P,960P,720 кодек H.264, 
пентаплекс, видео выходы: HDMI х 1, Ethernet 100 Mb/s,P 
DHCP,P2P,PPoE, DDNS,NTP, SMTP, ПО для доступа по сети (СMS), 
ПО для мобильных телефонов (Android, iOS), Мышь, пульт ДУ. 
Хранение: 1х SATA 2 (до 6TБ), Копирование на USB в формате 
H.264/AVI, копирование по сети, подключение HDD из DVR к ПК, 
управление доступом до 10 пользователей. Габариты 300*248*52мм, 
вес 2 кг

1 шт 6 387



Satvision SVN-4625 (NVMS 
9000, PRO) (арт. 43148)

Сетевой видеорегистратор 4 канала, скорость записи 1080P-100 к/с; 
Разрешение записи 4IPx(2592x1944),1080P,960P,720 кодек H.264, 
пентаплекс, видео выходы: HDMI х 1, Ethernet 100 Mb/s,P 
DHCP,P2P,PPoE, DDNS,NTP, SMTP, ПО для доступа по сети (СMS), 
ПО для мобильных телефонов (Android, iOS), Мышь, пульт ДУ. 
Хранение: 1х SATA 2 (до 6TБ), Копирование на USB в формате 
H.264/AVI, копирование по сети, подключение HDD из DVR к ПК, 
управление доступом до 10 пользователей. Габариты 300*248*52мм, 
вес 2 кг

1 шт 6 387

Satvision SVN-8525 (NVMS 
9000, PRO) (арт. 40705)

Сетевой видеорегистратор 9 каналов, H.264. Видеовыход 
BNC/VGA/HDMI 1/1/1 (1920x1080/1920x1080/1920x1080). Количество 
каналов 9 IP × 1080p, 9 IP × 960p, 9 IP × 720p. Разрешение записи IP - 
1920 × 1080, 1280 × 960, 1280 × 720. Скорость записи 25 к/с. Аудио 
вход/выход 1 RCA/1 RCA. Сеть Ethernet 100Mb/s. Сетевые функкции 
P2P, PPPoE, NTP, E-MAIL, DDNS, Wi-Fi, RTSP. Удаленный просмотр 
CMS, веб-браузер (IE, Chrome). Число жестких дисков HDD SATA 2 × 
1. Максимальный объем HDD до 4Tb. ПО для мобильных телефонов 
Android, iOS (CamViews). Управление Мышь, пульт ДУ. Питание DC 
12V 2А. Рабочая температура 0° +50°C. Габариты 335(Ш) × 248(Г) × 
50(В) мм.Вес (без HDD) 2 кг

1 шт 5 253

Satvision SVR-4425AH (арт. 
42299)

Цифровой гибридный видеорегистратор 4AHDx1080N-60к/с, кодек 
H.264, аудио вход/выход 1 RCA/1 RCA, видео выходы: HDMI х 1, VGA x 
1, Ethernet 100 Mb/s, P2P, PPPoE, NTP, E-MAIL, DDNS, ПО для доступа 
через ПК (СMS), ПО для мобильных телефонов (Android, iOS), 
Хранение: 1х SATA 2( до 6TБ), Копирование на USB в формате 
H.264/AVI, копирование по сети,управление доступом до 10 
пользователей

3 шт 3 263

Персональный 
видеорегистратор 
Патрульвидео ДОЗОР 77 (арт. 
34901)

1 шт 24 492

Мониторы, телевизоры
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Waizer WRM-7052H 
(WZM-7052H) (арт. 33943) В/монитор 7" 1 шт 10 500

Монитор автомобильный 4.3" 
(арт. 40927) 6 шт 1 560

Принадлежности для видеонаблюдения
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
CNB-SC100 (арт. 21993) ИК-пульт 22 шт 2 601
Dominant L56-850-70x50 (арт. 
15829)

ИК-прожектор, 850нм, угол 70°, дальность 15м. (0,01лк/ F1.2, 40IRE), 
10,8В…15В/0,8А, 9,6Вт, 83х80х61мм, 0.6 кг. Фотодатчик. Кронштейн. 2 шт 5 670

HEA26K1 (арт. 7677) Гермокожух внутр. размеры 260х84х70 нагреватель 220V 40W 1 шт 8 310

MB-BNC4 AGC (арт. 15580)
Дополнительная панель видеовходов для PowerVN4 Pro 2, Pro3, Pro4, 
TitanVN8, Pro с 4 разъемами типа BNC и автоматической 
регулировкой усиления (АРУ) . Используется для организации 
мультиплексной работы видеобластера.

3 шт 1 737

Microlight IR-294-S/30-880 
Black Ml.294.000.002 (арт. 
17931)

Инфракрасный прожектор 2 шт 6 915

Microlight IR-6/120-940 (арт. 
21348) ИК прожектор-мини, 940нм, 120 град, 1.8м, 12В, 0.2А 7 шт 1 755

Satvision SVT-117T (арт. 33458)
Одноканальный активный передатчик. передача сигнала на 
расстояние до 2400м с использованием SVT117R. Возможность 
изменения мощности сигнала. Алюминиевый корпус, обеспечивающий 
защиту от падений и ударов.

1 шт 512

Satvision SVT-205AH (арт. 
39027)

Одноканальный пассивный видео предатчик-приемник по витой паре. 
(2 шт) черно-белое видео до 600 м, цветное видео до 400 м, 
BNC-штекер

50 компл 124

SI-105F (арт. 15467)
Магистральный усилитель видеосигнала. Высокой четкости до 500 м, 
обычной четкости до 1500м. Питание 12В. Разъем F-розетка, 
90х32х25.

2 шт 1 800

SI-145-220 (арт. 15478) Устройство защиты видеооборудования по цепям видео, телеметрии и 
питания. Герметичный корпус. Для цепей питания 220В/50Гц. 2 шт 3 700

TG10Z0513FCS (арт. 15451) Вариофокальный объектив с АРД, f =5,0…50 мм, DD, F1.3~360, ручной 
фокус, автодиафрагма, 1/3" 2 шт 8 610

VCOM VDS8016 (арт. 39198) Разветвитель VGA 1 ПК-4 монитора 1 шт 2 587
VN-BNC-cable (арт. 15584) Переходник для MB-DB-25-AGC с 16 разъёмами типа BNC 6 шт 3 480
WBJA (арт. 13855) Кронштейн WB+BJ 25 кг, настенный, 285 мм 1 шт 1 290

WBMA (арт. 7683) Кронштейн для кожухов HEM,HEB,HET весом до 25 кг, настенный 226 
мм 4 шт 1 734

Переходник аудио и видео 
для видеорегистратора Трал 
7 (арт. 31652)

2 шт 300

Усилитель TERRA HA-013 
(арт. 18862) 1 шт 1 900

Усилитель TERRA HA-126 
(арт. 17104) 2 шт 1 900

Источники питания
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб



Наименование товаров Описание Розн.цена, 
руб

Astron RS-20A (арт. 6642) Источник питания для базовых/стационарных радиостанций 13.8В/20А 
мах (16A-100%ый цикл), габаритные размеры 127х229х267 мм, вес 8,1 1 шт 17 640

Satvision SAT ББП-30 (арт. 
42300)

Источник бесперебойного питания под АКБ 7А/ч, ~220В/=11.5-14.5В, 
3.0А 4 шт 1 069

Satvision SVP-121 (арт. 37041) Блок питания 12В, 1А 8 шт 279
Satvision SVP-123 (арт. 34432) Блок питания 12В, 3А 4 шт 557
Satvision SVP-125 (арт. 37042) Блок питания 12В, 5А 4 шт 937

Бастион ББП Волна 3/20 (арт. 
1697)

Блок бесперебойного питания 12В, 20А (Ток постоянной работы менее 
3,5А) Ёмкость внутреннего АКБ 12Ач (в комплект не входит), Ёмкость 
внешнего АКБ до 65Ач (в комплект не входит). Входное напряжение 
160В-242В, 50Гц. Потребляемая мощность от сети переменного тока 
60Вт. Габаритные размеры 126*178*240 мм, вес без АКБ 1,8 кг.

2 шт 7 299

Батарейный модуль 
RT-Series 5/6 kVA 192V (5Ah) 
GES161B105700 Delta 
RT-Series (арт. 41498)

4 шт 76 227

ИБП Ippon Back Office 600 
(арт. 43838) 1 шт 3 233

Источник бесперебойного 
питания GES502R212035 Delta 
RT-Series 5 kVA (арт. 41497)

2 шт 100 566

ЛУЧ БП-1012 (арт. 40226) Трансформаторный блок питания 220 В/13.8 В, ток нагрузки 10-12А 1 шт 5 221
ЛУЧ БП-1517 (арт. 37951) Трансформаторный блок питания 220 В/13.8 В, ток нагрузки 15-17А 1 шт 5 946
ЛУЧ БП-2022 (арт. 39307) Трансформаторный блок питания 220 В/13.8 В, ток нагрузки 20-22А 2 шт 7 106
Телеинформсвязь БП-1А (арт. 
18864) Источник питания стабилизированный, ~220В/=12В, 0.7А 1 шт 660

Телеинформсвязь БП-5А (арт. 
15537) Источник питания стабилизированный, ~220В/=12В, 5А (5А – мах) 3 шт 2 499

Программное обеспечение (товар)
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Болид АРМ Орион исп.20 
(2012г.), Программное 
обеспечение ПЭВМ и ключ 
защиты. (арт. 32118)

Обеспечивает работу с 20 устр. 1 шт 51 480

Серверы, ПК, ноутбуки
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб

Сетевой накопитель Lenovo 
ix4-300d (арт. 36263)

Обеспечивает защиту и хранение важных данных локально и удалено. 
Это идеальное решение для небольших офисов или емкого 
хранилища системы видеонаблюдения. (До 50 пользователей, 
встроенное программное обеспечения для управления системой 
видеонаблюдения. Возможность копировать файлы из подключенных 
дисков USB или любых сетевых папок. Возможность просматривать, 
скачивать и загружать данные на сетевое устройство с помощью 
мобильного приложения LenovoEMC Link

40 шт 15 899

Сетевой накопитель Synology 
RS3412xs (арт. 36257)

с 10 отсеками для 3,5" SATA(II) или 2,5" SATA/SSD, 3.1 Ггц 
(двухядерный) Ghz CPU, RAM 2Gb 1 шт 168 422

Кабель, провод, трос, сталька
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
DX-10A "Homo Antennius" 
(арт. 16306) Кабель коаксиальный 50 Ом, 12.1 мм 40 м 359

KBH-2 BC WT "PREMIER" (арт. 
36493) Кабель видеонаблюдения 3C2V+2C медный OD5.00+2.50 мм 2 100 м 19

LCS-4 4С+1 "PREMIER" (арт. 
43870) Кабель низкочастотный медный в экране OD5.0мм черный 9 м 25

RG-213/U "PREMIER" (арт. 
30894) Кабель коаксиальный 50 Ом, 9.6 мм 416 м 74

RG-213/U "PREMIER" 
(омеднённый) (арт. 41654) Кабель коаксиальный 50 Ом, 9.6 мм 280 м 61

RG-213U K31 
"Беларускабель" (арт. 7815) Кабель коаксиальный 50 Ом, 10.25 мм 74 м 151

RG-58 C/U "Homo Antennius" 
(арт. 20726) Кабель коаксиальный 50 Ом, 5.0 мм, многожильный вспененный 300 м 32

RG-58 C/U "Scalar" (арт. 43810) Кабель коаксиальный 50 Ом, PVC 100 м 69
SCC-RB-0.50 "PREMIER" 
(омеднённый) (арт. 34056) Кабель акустический 2х0.50 49 м 8

U/UTP 
EC-UU004-5E-PE-SW-BK 
"NETLAN" (арт. 31739)

Кабель 4 пары, внешний с троссом, -40С, кат. 5е, 100МГц 18 м 30



U/UTP 
EC-UU004-5E-PE-SW-BK 
"NETLAN" (арт. 31739)

Кабель 4 пары, внешний с троссом, -40С, кат. 5е, 100МГц 18 м 30

U/UTP NKL4100A-GY 
"NIKOLAN" (арт. 39399)

Кабель 4 пары, Кат.5e (Класс D), тест по ISO/IEC, 100МГц, 
одножильный, BC (чистая медь), 24AWG (0,50мм), внутренний, PVC 
нг(А), серый

828 м 21

U/UTP NKL4600B-BK 
"NIKOLAN" (арт. 40133)

Кабель 4 пары, Кат.5e (Класс D), тест по ISO/IEC, 100МГц, 
одножильный, BC (чистая медь), 24AWG (0,50мм), внешний, PE до 
-60С, черный

752 м 19

U/UTP NKL4805B-BK 
"NIKOLAN" (арт. 40990)

Кабель 4 пары, Кат.5e (Класс D), тест по ISO/IEC, 100МГц, 
одножильный, BC (чистая медь), 24AWG (0,50мм), внешний, PE до 
-60С, с многожильным тросом (1,25мм), черный, 500м

148 м 28

Кабель 25-парный NEC (арт. 
6807) кат.5 205 м 111

КВК-В-2х0.75 "REXANT" (арт. 
14046) Видеокабель комбинированный уличный с питанием 519 м 34

КВК-П-2 2х0.75 (арт. 42694) Кабель комбинированный 88 м 35
КВК-П-2х0.75 "REXANT" (арт. 
14051) Кабель комбинированный, внешний (черный) 25 м 38

КПСЭнг(А)-FRLS 2х2х0.5 (арт. 
43868) Кабель 69 м 58

КСПВ 2х0.5 (арт. 39421) Кабель 1 000 м 4
КСПВ 4х0.5 (арт. 2260) Кабель 320 м 8
КСРЭВнг-FRLS 4х0.5мм2 
"Паритет" (арт. 32325) Кабель 50 м 37

КСРЭВнг(А)-FRLS 1х2х0.8 
"Паритет" (арт. 38959) Кабель 100 м 30

Микрофонный кабель 
(мягкий, двужильный) (арт. 
6314)

31 м 27

П-274М (арт. 4385) Провод полевой 1 330 м 8
ПВС 2х2.5 (арт. 13005) Кабель 112 м 52
ПВС 3х2.5 (арт. 14353) Кабель 13 м 68
ПГВА 2.5 мм2 (красный) (арт. 
43872) Провод монтажный автомобильный 80 м 23

ПГВА 2.5 мм2 (чёрный) (арт. 
43876) Провод монтажный автомобильный 70 м 23

РК-50-7-11 ГОСНИП (арт. 
43808) Кабель коаксиальный 50 Ом 100 м 102

РК-75-4-11 "Автопровод" (арт. 
4689) Видеокабель, 75 Ом, затухание на 600 МГц : 0.26 дб/м; 3 235 м 33

Сталька 1.2мм (кг) (арт. 18627) 100 м 112
Трос для растяжки стальной, 
цинк М3 (арт. 42592) 15 м 7

Трос для растяжки стальной, 
цинк М5 (арт. 41018) 75 м 29

ШВВП 2x0.75 (арт. 39400) Провод 350 м 17
ШВВП 2х0.5 (арт. 17144) Провод 350 м 13
ШТЛП-4 (чёрный) (арт. 43878) Кабель телефонный 4 жилы 50 м 20

Разъёмы, переходники
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
BNC-гнездо (B-211F) (арт. 
37964)

Разъём под кабель RG-58 (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 30 шт 88

BNC-гнездо (BNC-BJ) (арт. 
10520) Разъём на приборный блок под пайку 6 шт 54

BNC-гнездо (BNC-C58J) (арт. 
13241)

Разъём под кабель RG-58 (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 2 шт 45

BNC-гнездо (BNC-CUJ) (арт. 
10528)

Разъём под кабель RG-59/62 (5.5 мм; 75 Ом); монтаж оплетки - 
прижимной; монтаж центр. контакта - винт. (пластиковый колпачок) 1 шт 45

BNC-гнездо/BNC-гнездо 
(BNC-I) (арт. 10518) Переходник 11 шт 30

BNC-гнездо/BNC-гнездо 
(BNC-IB) (арт. 10527) Переходник на приборный блок, крепление - гайка 1 шт 150

BNC-гнездо/BNC-гнездо 
(BNC-TJJJ) (арт. 10523) T-коннектор (Разветвитель м-м-м) 1 шт 150

BNC-гнездо/RCA-штекер (арт. 
42826) Переходник 8 шт 40

BNC-гнездо/RF-MX (арт. 
42816) Переходник на антенное гнездо Motorola, Icom 22 шт 120

BNC-штекер (B-111B) (арт. 
42802)

Разъём под кабель RG-213/U, RG-8/U (9.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки 
- обжим; монтаж центр. контакта - пайка. 8 шт 120

BNC-штекер (B-111F) (арт. 781) Разъём под кабель RG-58 (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 55 шт 88

BNC-штекер (B-112B-2.4mm) 
(арт. 657)

Разъём под кабель RG-213/U, RG-8/U (под толстый кабель 9 мм); 
монтаж оплетки - прижимной; монтаж центр. контакта - пайка. 6 шт 234



BNC-штекер (B-112B-2.4mm) 
(арт. 657)

Разъём под кабель RG-213/U, RG-8/U (под толстый кабель 9 мм); 
монтаж оплетки - прижимной; монтаж центр. контакта - пайка. 6 шт 234

BNC-штекер (B-113F) (арт. 
7849)

Разъём накручивающийся, под кабель RG-58 (4.5 мм; 50 Ом) (аналог 
BNC-U58P) 8 шт 49

BNC-штекер (BNC-C59P) (арт. 
16633)

Разъём под кабель RG-59 (5.5 мм; 75 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 12 шт 27

BNC-штекер (BNC-CUP-4-130) 
(арт. 15672)

Разъём угловой под кабель RG-59/62 (5.5 мм; 75 Ом); монтаж оплетки 
- прижимной; монтаж центр. контакта - винт. (пластиковый колпачок) 21 шт 33

BNC-штекер (BNC-CUP-4-131) 
(арт. 10529)

Разъём под кабель RG-59/62 (5.5 мм; 75 Ом); монтаж оплетки - 
прижимной; монтаж центр. контакта - винт. (пластиковый колпачок) 71 шт 24

BNC-штекер (BNC-E75P) (арт. 
13239) Терминатор 75 Ом 2 шт 150

BNC-штекер (BNC-S59P) (арт. 
10525)

Разъём под кабель RG-59 (5.5 мм; 75 Ом); монтаж оплетки - 
прижимной; монтаж центр. контакта - пайка. 1 шт 54

BNC-штекер (BNC-S6P) (арт. 
16635)

Разъём под кабель RG-6 (6.5 мм; 75 Ом); монтаж оплетки - 
прижимной; монтаж центр. контакта - пайка. 43 шт 54

BNC-штекер под винт с 
пружиной, металл, 
PROCONNECT (арт.05-3073-4) 
(арт. 35712)

4 шт 27

BNC-штекер с клеммной 
колодкой, REXANT 
(арт.05-3076) (арт. 37047)

73 шт 30

BNC-штекер/BNC-гнездо 
(BNC-T) (арт. 10519) T-коннектор (Разветвитель п-м-м) 1 шт 54

BNC-штекер/BNC-штекер 
(BNC-TPPP) (арт. 10524) T-коннектор (Разветвитель п-п-п) 2 шт 370

BNC-штекер/F-гнездо REXANT 
(арт.05-3201) (арт. 34511) Переходник 119 шт 51

BNC-штекер/RCA-гнездо 
REXANT (арт.05-3202) (арт. 
41677)

Переходник 9 шт 30

BNC-штекер/SO 239 (BU-312) 
(арт. 311) Переходник 11 шт 147

DIN-штекер 5 pin (1-360) (арт. 
42918) Разъём на кабель, пластик 17 шт 114

F-гнездо/F-гнездо REXANT 
(арт.05-4201) (арт. 16642) Переходник 2 шт 45

F-штекер под кабель RG-6 
REXANT (арт.05-4003) (арт. 
16639)

25 шт 66

Jack-штекер (TRS 3.5 mm) 
1-045 (NP-144) (арт. 42898) Разъём 3.5 мм на кабель, стерео, металл 4 шт 83

Jack-штекер (TRS 3.5 mm) 
1-045G (арт. 42899) Разъём 3.5 мм на кабель, стерео, металл, GOLD 3 шт 113

Jack-штекер (TRS 6.35 mm) 
1-104 (NP-207) (арт. 42912) Разъём 6.35 мм на кабель, моно, металл 2 шт 180

Jack-штекер (TRS 6.35 mm) 
1-105 (NP-212) (арт. 42914) Разъём 6.35 мм на кабель, стерео, металл 10 шт 195

Mini DIN-штекер 4 pin (1-410) 
(арт. 43211) Разъём 4-х контактный на кабель, пластик 6 шт 190

Mini UHF-гнездо (М-211F) (арт. 
20213)

Разъём под кабель RG-58/U (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 18 шт 78

Mini UHF-штекер (M-111F) (арт. 
449)

Разъём под кабель RG-58/U (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 51 шт 74

Mini UHF-штекер/SO239 
(MU-312) (арт. 4111) Переходник 12 шт 200

Mini XLR3-гнездо (1-551-3) 
(арт. 42947) Разъём 3-х контактный на кабель 9 шт 320

Mini XLR3-штекер (1-550-3) 
(арт. 42946) Разъём 3-х контактный на кабель 4 шт 320

Mini XLR3-штекер (1-556-3) 
(арт. 42948) Разъём 3-х контактный на корпус 3 шт 320

Mini XLR4-гнездо (1-551-4) 
(арт. 42954) Разъём 4-х контактный на кабель 8 шт 320

Mini XLR4-штекер (1-550-4) 
(арт. 43209) Разъём 4-х контактный на кабель 5 шт 320

Mini XLR4-штекер (1-556-4) 
(арт. 42949) Разъём 4-х контактный на корпус 3 шт 320

N-гнездо (N-212B-2.4mm) (арт. 
6221)

Разъём под кабель RG-213C/U; монтаж оплетки - прижимной; монтаж 
центр. контакта - пайка. 5 шт 205

N-гнездо/F-гнездо (NF-322) 
(арт. 43803) Переходник 4 шт 350

N-гнездо/SO239 (NU-322) (арт. 
34612) Переходник 1 шт 157

N-штекер (N-111B) (арт. 37960) Разъём под кабель RG-213; монтаж оплетки - обжим; монтаж центр. 
контакта - пайка. 20 шт 200



N-штекер (N-111B) (арт. 37960) Разъём под кабель RG-213; монтаж оплетки - обжим; монтаж центр. 
контакта - пайка. 20 шт 200

N-штекер (N-111F) (арт. 5593) Разъём под кабель RG-58 (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 9 шт 215

N-штекер (N-112B-2.4mm) (арт. 
6220)

Разъём под кабель RG-213C/U; монтаж оплетки - прижимной; монтаж 
центр. контакта - пайка. 4 шт 195

N-штекер/F-гнездо (NF-312) 
(арт. 43802) Переходник 4 шт 250

N-штекер/N-гнездо (N-412) 
(арт. 42818) Переходник угловой 2 шт 360

N-штекер/N-штекер (N-311) 
(арт. 42817) Переходник 1 шт 260

NMO/SO-239 (UTN-1 ANLI) (арт. 
1395) Переходник 2 шт 1 032

PC4TB-гнездо на кабель (арт. 
14305) 2 шт 260

PC4TB-штырь блочный (арт. 
9538) 3 шт 260

PC7TB-гнездо на кабель (арт. 
14304) 3 шт 260

PC7TB-штырь блочный (арт. 
9539) 3 шт 260

PL 259 (U-111F) (арт. 312) Разъём под кабель RG-58/U (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 73 шт 88

PL 259 (U-112-10D) (арт. 42819) Разъём под кабель 10D-FB; монтаж оплетки - прижимной; монтаж 
центр. контакта - пайка. 2 шт 540

PL 259 (U-112B) (арт. 37403) Разъём под кабель RG-213; монтаж оплетки - прижимной; монтаж 
центр. контакта - пайка. 5 шт 205

PL 259 (U-113B) (арт. 14556) Разъём под кабель RG-213/U (RG-8/U); монтаж оплетки - накручивание 
по резьбе; монтаж центр. контакта - пайка. 43 шт 108

PL 259 (U-S113F) (арт. 31461)
Разъём короткий (Short type) под кабель RG-58 (4.5 мм; 50 Ом); 
монтаж оплетки - накручивание по резьбе; монтаж центр. контакта - 
пайка.

12 шт 88

PL 259 (U-S113G) (арт. 43109)
Разъём короткий (Short type) под кабель RG-59 (5.5 мм; 75 Ом); 
монтаж оплетки - накручивание по резьбе; монтаж центр. контакта - 
пайка.

9 шт 375

PL 259/BNC-гнездо (UB-312) 
(арт. 31460) Переходник 4 шт 117

PMDN4041BR (Original) (арт. 
20286) Антенный адаптер для носимой рст Motorola (BNC) 3 шт 810

RCA-штекер (металл GOLD) 
под винт REXANT 
(арт.14-0411) (арт. 42761)

1 шт 97

RJ-11-штекер 4Р4С REXANT 
(арт.05-1001) (арт. 40631) Коннектор для трубки 7 шт 4

RJ-12-штекер 6Р4С REXANT 
(арт.05-1012) (арт. 40632) Коннектор для линии 56 шт 2

RJ-12-штекер 6Р6С REXANT 
(арт.05-1013) (арт. 6074) Коннектор для линии 80 шт 3

RJ-45-гнездо/RJ-45-гнездо 
8P8C NETLAN 
(EC-UCB-55-UD2-BK)) (арт. 
43169)

Переходник 6 шт 630

RJ-45-штекер 8P8C REXANT 
(арт.05-1021) (арт. 539) Коннектор кат. 5Е 557 шт 3

SMA-гнездо (S-211F) (арт. 
42219)

Разъём под кабель RG-58/U (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 11 шт 144

SMA-штекер (S-111F) (арт. 
41647)

Разъём под кабель RG-58/U (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 8 шт 152

SMA-штекер/BNC-гнездо 
(SB-312) (арт. 37174) Переходник 2 шт 120

SMA-штекер/PL 259 (SU-311) 
(арт. 42823) Переходник 1 шт 450

SO 239 (U-211F) (арт. 1046) Разъём под кабель RG-58 (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 1 шт 225

SO 239 (U-221F) (арт. 87) Разъём угловой под кабель RG-58/U (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - 
обжим; монтаж центр. контакта - пайка. 51 шт 264

SO 239 (U-223F) (арт. 42842) Разъём угловой под кабель RG-58/U (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - 
накручивание по резьбе; монтаж центр. контакта - пайка. 2 шт 244

SO 239 (U-235) (арт. 5586) Разъём блочный под гайку, 50 Ом, до 500 МГц; монтаж оплетки - 
пайка; монтаж центр. контакта - пайка. 1 шт 117

SO 239/SO 239 (U-322) (арт. 
37131) Переходник 14 шт 117

TNC-гнездо (T-211F) (арт. 
20214)

Разъём под кабель RG-58/U (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 5 шт 88

TNC-гнездо/SO239 (TU-322) 
(арт. 37962) Переходник 4 шт 117



TNC-гнездо/SO239 (TU-322) 
(арт. 37962) Переходник 4 шт 117

TNC-штекер (T-111F) (арт. 
20215)

Разъём под кабель RG-58/U (4.5 мм; 50 Ом); монтаж оплетки - обжим; 
монтаж центр. контакта - пайка. 5 шт 88

TNC-штекер/SO 239 (TU-312) 
(арт. 3076) Переходник 4 шт 181

XLR3-гнездо "Чёрный" (1-504 
BK; XLR-MC-107) (арт. 42931) Разъём 3-х контактный на кабель 5 шт 320

YC-40 (арт. 8123) Набор переходников (40 шт.) 2 шт 11 700
Гнездо питания 2.1х5.5 с 
клеммной колодкой REXANT 
(арт.14-0315) (арт. 41311)

88 шт 29

Штекер автоприкуривателя с 
предохранителем REXANT 
(арт.16-0202) (арт. 42508)

3 шт 33

Штекер питания 2.1x5.5 с 
клеммной колодкой REXANT 
(арт.14-0314) (арт. 35713)

74 шт 20

Штекер питания 2.1x5.5x10 мм 
с проводами 20см REXANT 
(арт.14-0313) (арт. 37043)

38 шт 16

Штекер питания 2.1x5.5x10 мм 
угловой REXANT (арт.14-0312) 
(арт. 37044)

49 шт 27

Штекер питания 2.1x5.5x14 мм 
REXANT (арт.14-0311-4) (арт. 
42749)

21 шт 67

Штекер питания 2.5x5.5x9 мм 
(срез) (арт. 42980) 100 шт 35

TSS (Семь печатей)
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб

Контроллер TSS-203-2WNE/p 
(арт. 43176)

Аналог TSS-203-2W в пластмассовом корпусе без блока питания и 
аккумулятора. Напряжение питания - DC 12 V. Энергозависимая 
память с плавающим соотношением количества сохраняемых 
событий и кодов идентификаторов (1530 кодов (max) + 1270 событий, 
либо 1950 событий (max) + 255 кодов). 2 релейных выхода (до 36 В, до 
2 А). Без возможности расширения

1 шт 18 907

Болид ИСБ Орион
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Болид С2000-Proxy Н (арт. 
32112)

Считыватель проксимити карты для взятия под охрану, снятия с 
охраны и доступа. Выходной код – Touch Memory. Кнопка для команд. 
Исполнение – накладной. От минус 20 до +50°С

5 шт 3 391

Болид С2000-АСПТ (арт. 
42716)

Прибор управления порошковым, аэрозольным или газовым 
пожаротушением на одно направление 4 шт 9 071

Болид С2000-ПИ (арт. 37631)
Преобразователь интерфейса RS-232 – RS-485, повторитель 
интерфейса RS-485 с гальванической развязкой, разделитель 
интерфейса. От минус 40 до +45°С

2 шт 3 986

Автомобильные радиостанции
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб

Ajetrays AR-140 (арт. 36850)
Автомобильная радиостанция, 136-174 МГц, 60 Вт, 200+1 
каналов,160x43x37 мм, 1200 г, -20 ... 60 °С (В комплекте: 
радиостанция, AJMC-32 DTMF тангента AJUA38,кабель питания, скоба 
крепления, упаковка, руководство пользователя на русском языке)

1 шт 14 196

Ajetrays AR-27s (арт. 41796)

Автомобильная радиостанция, 25,615-30,105 МГц, Выходная 
Мощность: 8 Вт (FM модуляция) / 15 Вт (AM
модуляция), 400 каналов памяти + 1 канал вызова, 
Буквенно-цифровой Дисплей, APO Функция, Сканирование Функция, 
Приоритетное Сканирование, Высокая стабильность частоты, IP55 
Брызго- и Пыле Защищённость, Совместим с MIL-STD 810G, 
Высококачественный динамик на нижней части рации, Переключение 
каналов с кнопок тангенты

10 шт 4 350

Ajetrays AR-450 (арт. 41032)
Автомобильная радиостанция, 400-490 МГц, 45/25/10 Вт, 200+1 
каналов памяти, CTCSS / DCS Кодер и Декодер, Wide / Narrow 
режимы, APO Функция, IPX54, Совместим с MIL-STD 810C, D, E и F, 
DTMF тангента позволяет вводить частоту в VFO

6 шт 13 780

Alinco DX-SR-9 (арт. 41798) 1 шт 61 777

Hytera TM-610 VHF (40 Вт) 
(арт. 39322)

Автомобильная радиостанция, 136-174 МГц, 40 Вт, 128 каналов, 
152x43x125 мм, 1000 г, -30 ... 60 °C ( В комплекте радиостанция, 
микрофон SM11R1, монтажный кронштейн BRK04, предохранитель 
POA15, держатель микрофона, кабель питания PWC06 )

2 шт 18 300

Midland Alan-48 PLUS (арт. 
2118)

Автомобильная радиостанция, 27 Мгц, 8 Вт, 400 каналов АМ/FM, 27 
Мгц, 180х50х150 мм, 1000 г, -10 ... 55 °C ( В комплекте радиостанция, 
микрофон, кабель питания, тангента, скоба для крепления, 
руководство пользователя )

4 шт 4 641



Midland Alan-48 PLUS (арт. 
2118)

Автомобильная радиостанция, 27 Мгц, 8 Вт, 400 каналов АМ/FM, 27 
Мгц, 180х50х150 мм, 1000 г, -10 ... 55 °C ( В комплекте радиостанция, 
микрофон, кабель питания, тангента, скоба для крепления, 
руководство пользователя )

4 шт 4 641

Vertex VX-2100-D0-50 С (арт. 
20307)

Автомобильная радиостанция, 136-174 МГц, 50 Вт, 8 каналов, 
165х45х155 мм, 1300 г, -30 ... 60 °С ( В комплекте радиостанция, 
микрофон MH-67A8J, скоба крепления, кабель питания, набор 
крепежных элементов )

2 шт 17 601

Таис РМ-45 (арт. 20446)
Автомобильная радиостанция, 27 Мгц, 10 Вт, 84 канала AM/FM, 165 х 
170 х 44 мм, 1300 г, -22 ... 55 °C ( В комплекте радиостанция , кабель 
питания, микрофон с DTMF-клавиатурой, скоба для крепления и 
установки, руководство по эксплуатации )

3 шт 4 900

Аккумуляторы к радиостанциям
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
AJETRAYS AJBP-144 (Li-Ion) 
(арт. 31713)

Аккумулятор Li-ion, 7.4 В, 1400 мАч ( для радиостанций: AJETRAYS 
AJ-144, AJ-150 ) 2 шт 1 434

AJETRAYS AJBP-344L (Li-Ion) 
(арт. 34178)

Аккумулятор Li-ion, 7.4 В, 1200mAh ( для радиостанций: AJETRAYS 
AJ-344 ) 1 шт 1 672

AJETRAYS AJBP-444L (Li-Ion) 
(арт. 37354)

Аккумулятор Li-ion, 7.4 В, 1200 мАч ( для радиостанций: AJETRAYS 
AJ-434, AJ-450 ) 1 шт 1 672

AJETRAYS AJBP-446 (Li-Ion) 
(арт. 21302)

Аккумулятор Li-ion, 7.4 В, 800/1100 мАч ( для радиостанций: 
AJETRAYS AJ-446 ) 2 шт 1 194

AJETRAYS AJBP-447 (Li-Ion) 
(арт. 36203)

Аккумулятор Li-ion, 7.4 В, 1500 мАч ( для радиостанций: AJETRAYS 
AJ-447) 9 шт 1 291

AJETRAYS AJBP-460L (Li-Ion) 
(арт. 21736)

Аккумулятор Li-ion, 7.4 В, 1200 мАч ( для радиостанций: AJETRAYS 
DJ-344 ) 1 шт 1 672

Icom BP-196 (Ni-Cd, 1100mAh) 
(арт. 1413)

Аккумулятор Ni-Cd, 9.6 В, 1100 мАч ( для радиостанций: Icom F3/S, 
F4/S ) 2 шт 3 375

Icom BP-232 (Li-Ion) (арт. 
17867)

Аккумулятор Li-Ion, 7.4 В, 2200 мАч ( для радиостанций: Icom A14, A15, 
F33/G, F43/G, F14, F15, F16/S, F24/S, F26/S ) 3 шт 2 031

Icom BP-232N (Li-Ion) (арт. 
37965)

Аккумулятор Li-Ion, 7.4 В, 2500 мАч ( для радиостанций: Icom A14, A15, 
F33/G, F43/G, F14, F15, F16/S, F24/S, F26/S ) 1 шт 2 071

Kenwood KNB-15A (Ni-Cd) 
(арт. 133)

Аккумулятор Ni-Cd, 7.2 В, 1100 мАч ( для радиостанций: Kenwood 
TK2107, 2106, 3107, 278 ) 1 шт 3 250

Kenwood KNB-15H (Ni-MH) 
(арт. 32777)

Аккумулятор Ni-MH, 7.2 В, 1800 мАч ( для радиостанций: Kenwood 
TK2107, 2106, 3107, 278 ) 3 шт 4 998

Kenwood KNB-53N (Ni-MH, 
1500mAh) (арт. 31519)

Аккумулятор Ni-MH, 7.2 В, 1500 мАч ( для радиостанций: Kenwood 
TK2206, 2306, 2307, 3306, 3307 ) 1 шт 4 713

Motorola HNN9628A Ni-Cd 7.5V 
(арт. 37981) Аккумулятор для радиостанций: Motorola GP-300 1 шт 1 596

Motorola NNTN4497CR Li-Ion 
7.4V 16.21Wh (арт. 18951) Аккумулятор для радиостанций: Motorola CP-140 1 шт 7 875

Motorola PMNN4018AR Ni-MH 
7.5V (арт. 3986) Аккумулятор для радиостанций: Motorola P-040/080 4 шт 3 525

Roger CNB-14 (Li-Ion) (арт. 
17440)

Аккумулятор Li-Ion, 7.4 В, 1500 мАч ( для радиостанций: Roger KP-14, 
KP-23 ) 2 шт 1 093

Roger CNB-16 (Li-Ion) (арт. 
31797) Аккумулятор Li-Ion, 7.4 В, 1200 мАч ( для радиостанций: Roger КР-16 ) 1 шт 1 998

Vertex Standard CNB-292 
(Ni-MH) (арт. 41009)

Аккумулятор Ni-MH, 7.2 В, 1650мАч ( для радиостанций: Vertex 
Standard HX290, HX292 ) 1 шт 5 523

АТ 106-12 (Ni-MH) (арт. 10273) Аккумуляторная батарея для радиостанции Vertex VX-231 (аналог 
FNB-V103/ FNB-V104/ FNB-V106), Ni-MH, 1200 мАч, 7.4В 5 шт 1 452

АТ 12-12 (Ni-Cd) (арт. 43918) Аккумулятор для радиостанций Ni-Cd, 1200 mAh, 7.2 V 1 шт 1 451

АТ 15-21 (Ni-MH) (арт. 35833)
Аккумулятор для радиостанций: Kenwood TK-260, 261, 270, 272, 278, 
360, 361, 370, 371, 372, 378, 388, 2100, 2102, 2106, 2107, 3100, 3101, 
3102, 3106, 3107,Гранит 302/ 303 (аналог KNB-15/ KNB-20N), Ni-MH, 
2100 mAh, 7.2 V

6 шт 1 524

АТ 210-10 (Ni-Cd) (арт. 44064)
Аккумулятор для радиостанций: Icom IC-F3G, F4G, F11, F12, F21,F22, 
F30G, F31G, F40G, F41G, A6, A24, GM, GS, T3H, V8 (аналог BP-209/ 
BP-210/ BP-211/ BP-222), Ni-Cd, 1000 mAh, 7.2 V

7 шт 1 436

АТ 9008-16 (Ni-MH) (арт. 36667)

Аккумулятор для радиостанций: Motorola GP140, 240, 280, 320, 328, 
329, 338, 339, 340, 360, 380, 540, 580, 640, 680, 1280, MTX850, 900, 
950, 960, 8250, 9250, PTX700, 760, 780, PRO5150, 5350, 5450, 5550, 
5750, 7150, 7350, 7450, 7550, 7750, 9150, HT750, 1250, 1550 (аналог 
HNN9008/ HNN9009/ HNN9010/ HNN9011/ HNN9012/ HNN9013/ 
HNN4001/ HNN4002/ HNN4003/ PMNN4045), Ni-MH, 1600 mAh, 7.5 V

1 шт 1 726

АТ 9628-16 (Ni-MH) (арт. 19492)
Аккумулятор для радиостанций: Motorola GP88, 300, 600, LTS2000, 
GTX800, 900, MTX638, 838, PTX600 (аналог HNN9628/ HNN9701/ 
HNN9808/ HNN8133/ PMNN4005/ PMNN4016/ HKN8036), Ni-MH, 1600 
mAh, 7.5 V

1 шт 1 668

АТ ИП-1800Li (Li-Ion) (арт. 
40594)

Аккумулятор для р/ст ЭРИКА-311 / HYT / HYTERA / TAKT (аналог 
ИП-1800), Li-Ion, 2000 mAh, 7.4V 2 шт 2 538

Антенны
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
AJETRAYS AJRA-447 (арт. 
42556)

Антенна для носимой радиостанции, 400-470 МГц, 10 Вт, 26.5 см ( Для 
радиостанций: Ajetrays AJ-447 ) 1 шт 1 001



AJETRAYS AJRA-447 (арт. 
42556)

Антенна для носимой радиостанции, 400-470 МГц, 10 Вт, 26.5 см ( Для 
радиостанций: Ajetrays AJ-447 ) 1 шт 1 001

AJETRAYS ANT-446 (арт. 
41061)

Антенна для носимой радиостанции, 400-470 МГц, 10 Вт, 110 мм ( Для 
радиостанций: Ajetrays AJ-446, AJ-450 ) 1 шт 711

AJETRAYS MA-101 (арт. 18901) Автомобильная антенна 135-174 МГц, 3.65 dBi, 5/8 Л, 200 Вт, 1.25 м 15 шт 1 436
AJETRAYS MA-1208 (арт. 
22461) Автомобильная антенна 135-174 МГц, 2.15 dBi, 1/4 Л, 200 Вт, 0.53 м 6 шт 1 349

AJETRAYS MA-1500 VHF/UHF 
(арт. 43082)

Базовая антенна, диапазон: 136-174/400-470 МГц, 4.5 / 6.5 dB, разъём: 
UHF female PL-259 1 шт 4 206

AJETRAYS MC-200 (арт. 36851) Автомобильная антенна 400-470 МГц, 3.2 dBi, 150 Вт, 0.5 м 5 шт 1 436
AJETRAYS NR-770H (арт. 
43114) Двухдиапазонная (144/430 МГц) автомобильная антенна 5 шт 2 016

AJETRAYS UH-2000 (арт. 
37613) Базовая антенна, 400-480 МГц, 10 dB, 200 Вт, 2.2 м, 4 х 5/8 λ, 1.6 кг 1 шт 6 236

AJETRAYS VH-3000 (арт. 
21375) Базовая антенна, 135-174 МГц, 6.7dB, 200 Вт, 3.1 м 1 шт 6 671

ALINCO ЕА-0058 (арт. 1831) Антенна для носимой радиостанции, 130-170 МГц, (Для радиостанций: 
Alinco DJ190 / DJ191 / DJ193 / DJ195) BNC-разъём 18 шт 1 041

ALINCO ЕА-0108 (арт. 9657) Антенна для носимой радиостанции, 136-174 МГц, (Для радиостанций: 
Alinco DJ-195) TNC-разъём 14 шт 798

ANLI MG-270 (арт. 13217) Автомобильная антенна на магнитном основании, 135-174 МГц, 2.15 
dBi, 5/8 Л, 100 Вт, 0.5 м 1 шт 1 275

ANLI RD-9H (арт. 1761) Антенна для носимой радиостанции, 136-174 / 430-450 МГц, 2.15 dBi, 
60 Вт, 16.8 см (BNC-разъём) 1 шт 1 350

DIAMOND CP22E (арт. 37380) Базовая антенна 2x5/8, 144-174 МГц, 6.5 dBi, 2х5/8, 200 Вт, 2.7 м 1 шт 5 850
DIAMOND RH 771 female (арт. 
41943) антенна мощная гибкая 1 шт 653

ICOM SFA-SC61VC (арт. 42254) Антенна для носимых радиостанций 136-174MHz, обрезная, для IC-F3, 
IC-F3G, IC-F30G, IC-F11, IC-F16 2 шт 987

Kenwood KRA-26M (146-162 
MHz) (арт. 5749)

Антенна для носимой радиостанции, 146-162 МГц ( Для радиостанций 
Kenwood TK2107/06, 2206/07 ) 5 шт 1 707

Kenwood KRA-27M (арт. 
15164)

Антенна для носимой радиостанции, 430-472МГц ( Для радиостанций 
Kenwood TK3160, 3206 ) 2 шт 1 707

LT ATH-150C (арт. 37614) Базовая антенна широкополосная, 153~174МГц, усиление 3.5 dB, 
P-200Вт, L-1.3м 1 шт 3 000

mdi AT-1200 (арт. 42174) Автомобильная антенна, врезная, 27 МГц, 3 dBi, 300 Вт, 1.37 м 2 шт 1 546
mdi ML-145 (с магнитом) (арт. 
42598)

Автомобильная антенна на магнитном основании 145 мм с кабелем 
4.5 м, 26-28 МГц, 5/8, 400 Вт, 1.6 м 7 шт 1 886

Motorola NAD6502AR (арт. 
17922)

Антенна для носимой радиостанции, 146-174 МГц, 15 см ( Для 
радиостанций Motorola CP-040 / CP-140 / CP-160 / CP-180 / P-040 / 
P-080 / GP-140 / GP-300 / GP-320 / GP-340 / GP-360 / GP-380 / GP-640 / 
GP-680 / GP-1280 / GP-344 / GP-388 / GP-240 / GP-280 / GP-540 / 
GP-580 )

5 шт 813

MYA-30 (арт. 33092) Базовая антенна, 1.9-30 МГц, 150 Вт, тело антенны 24 м (диполь) 3 шт 22 500
OPEK VH-1213 (арт. 42601) Антенна 1 шт 1 596
OPEK VH-2201 (арт. 36256) Антенна базовая, 136-174МГц, 4,5дБ, 170см, 200Вт, 0,9кг 4 шт 4 452
Optimcom CB-1200 Optim (арт. 
43210)

Автомобильная антенна врезная, 26-27.5 МГц, 1200 мм, длина кабеля 
4 м. 3 шт 1 226

Optimcom IC-100 OPTIM (с 
магнитом) (арт. 1602)

Автомобильная антенна на магнитном основании, 27 МГц 1 dBi, 50 Вт, 
1.2 м 7 шт 929

Optimcom MG-150 OPTIM (арт. 
42597)

Антенна автомобильная двухдиапазонная на магнитном основании, 
136-174 / 420-470 МГц 3 шт 1 219

Optimcom ML-145 STRONG 
Optim (с магнитом) (арт. 
31224)

Автомобильная антенна на магнитном основании, 26-28МГц, 5/8Л, 300 
Вт, 1.5 м 1 шт 1 842

PARUS MA-102 (арт. 33779) Автомобильная антенна, 1/4, 400-480МГц, 50 Ом, 200Вт, КСВН:≦ 1.5, 
460 мм, 135г 4 шт 1 378

PC-КБ PL VHF (арт. 16421) Автомобильная антенна 1/4, 108-175 МГц, 700мм, 12МГц, 100Вт,0dBd 6 шт 642

Roger CAT-22 (арт. 10310) Антенна для носимой радиостанции, 433-434, 446 МГц ( Для 
радиостанций Roger KP-22) 4 шт 2 100

SIRIO GPE 5/8 ECONOM (арт. 
2268) Базовая антенна, 26-28 МГц, 3.35 dBi,1.2 dBd, 5/8, 250/750 Вт, 6.5 м 4 шт 3 757

SIRIO SM 4 (арт. 1554) Врубная антенна, 140-175 МГц, 2.15 dBi, 5/8 Л, 100 Вт, 0.5 м 2 шт 2 400
Vertex Standard ATV-6XL (арт. 
6342)

Антенна для носимой радиостанции, 135-174 МГц, 18 см ( Для 
радиостанций: Vertex VX-160, VX-400 ) 1 шт 663

Vertex Standard ATV-8A (арт. 
17864)

Антенна для носимой радиостанции, 131-151 МГц, 15 см ( Для 
радиостанций Vertex ) SMA 8 шт 663

Крепления для антенн, мачты
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Ajetrays MB-1303 (арт. 36475) Крепление магнитное, основание PL, диаметр 145 мм, кабель 4 м 2 шт 1 350
Ajetrays MB-1306 (арт. 43804) Крепление магнитное, основание PL, диаметр 145 мм, кабель 4 м 3 шт 1 871
Ajetrays MB-82 (арт. 34344) Крепление магнитное, основание PL, диаметр 80 мм, кабель 4 м 1 шт 1 364
ALAN (GR-S) (арт. 38652) Крепление 1 шт 1 251



ALAN (GR-S) (арт. 38652) Крепление 1 шт 1 251

ANLI CL-3 NMO (арт. 42664)
Врубное крепление для антенн с NMO коннекторами. Кабель: RG-58 
A/U (4.5 м), с двойным экраном (оплетка + металлизированный 
лавсан), витая центральная жила, внутренний диэлектрик из 
вспененного полиэтилена. Оканчивается кабель разъемом PL259.

2 шт 1 256

CTE T-054 GRONDA-27 (арт. 
38653) Креплениена водосток 2 шт 270

KP-S Silver (арт. 42707) Крепление на багажник с поворотным механизмом 2 шт 581
Lemm TS-64 (арт. 38839) Крепление на багажник 4 шт 586
OPTIMCOM BM-145 PL Optim 
(арт. 7516) Крепление магнитное 145 мм, с кабелем, PL 13 шт 1 170

OPTIMCOM TS-03 Optim (арт. 
37517) крепление на рейлинг 3 шт 612

PROJECT MAG 100 PL (арт. 
43866) Магнитное основание 102 мм, PL 4 шт 363

SIRIO ASP-1 Chrome (арт. 750) Крепление на зеркало 2 шт 562
АМС3 (без монтажного 
комплекта) (арт. 39812)

Мачта 2-х секционная для установки антенн. Длина 3 метра, диаметр 
50 мм. алюминиевый сплав АД31ТВ. Толщина стенки мачты - 2 мм. 1 шт 2 850

АМС3 (с монтажным 
комплектом: трос, талрепы) 
(арт. 40241)

Мачта 2-х секционная для установки антенн. Длина 3 метра, диаметр 
50 мм. алюминиевый сплав АД31ТВ. Толщина стенки мачты - 2 мм. 2 шт 5 550

АМС4.5 (без монтажного 
комплекта) (арт. 39938)

Мачта 3-х секционная для установки антенн. Длина 4.5 метра, диаметр 
50 мм. алюминиевый сплав АД31ТВ. Толщина стенки мачты - 2 мм. 2 шт 4 275

Носимые радиостанции
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб

Ajetrays AJ-144 VHF (арт. 
30736)

Носимая радиостанция, 136-174 МГц, 5.5 Вт, 16 каналов, 99x48x30 мм, 
230 г, -20 ... 60 °С ( В комплекте радиостанция, SMA антенна 
портативная, клипса крепления на пояс, аккумулятор AJBP-144, 
зарядное устройство, адаптер AJD-144)

10 шт 5 798

Ajetrays AJ-344U (арт. 14090)
Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 5 Вт, 16 каналов, 55x100x33 мм, 
280 г, -20 ... 60 °С ( В комплекте радиостанция с антенной , клипса 
крепления на пояс, аккумулятор, зарядное устройство, инструкция, 
упаковка )

1 шт 5 800

Ajetrays AJ-435 (арт. 39066)
Носимая радиостанция, 400-520 МГц, 5 Вт, 16 каналов, 116x58x39 мм, 
180 г, -30 ... 60 °С ( В комплекте радиостанция с антенной , клипса 
крепления на пояс, аккумулятор, зарядное устройство, инструкция, 
упаковка )

12 шт 3 795

Ajetrays AJ-437 (арт. 42278)
Носимая цифровая радиостанция, 400-480 МГц, 5 Вт, 32 канала, 
132x62x38 мм, 250 г, -20 ... 60 °С ( В комплекте радиостанция, Li-Ion 
аккумулятор, антенна, клипса крепления на пояс, быстрое зарядное 
устройство, ремешок, инструкция)

10 шт 8 687

Ajetrays AJ-446 (1200 mAh) 
(арт. 14089)

Носимая радиостанция, 430-450 МГц, 5 Вт, 16 каналов, 53x110x30 мм, 
197 г, -20 ... 60 °С ( В комплекте радиостанция с антенной , клипса 
крепления на пояс, аккумулятор 1200 mAh, зарядное устройство, 
инструкция, упаковка )

10 шт 5 580

Ajetrays AJ-447 (арт. 35530)
Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 5 Вт, 16 каналов, 89х53х30 мм, 
195 г, -20 ... 60 °С ( В комплекте радиостанция с антенной , клипса 
крепления на пояс, аккумулятор, зарядное устройство, ремешок, 
инструкция, упаковка )

15 шт 4 485

Ajetrays AJ-450 (арт. 35529)
Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 5 Вт, 199 каналов, 89x53x30 мм, 
205 г, -20 ... 60 °С ( В комплекте радиостанция с антенной , клипса 
крепления на пояс, аккумулятор 1200 мАч, зарядное устройство, 
ремешок, инструкция, упаковка )

1 шт 6 598

Ajetrays AJ-460 (арт. 39242)

Носимая радиостанция, 136-174 МГц, 400-470 МГц, 5 Вт, 128 каналов, 
FM радио (цифровой набор волны), 99x58x28 мм, 220 г, -20 ... 60 °С (В 
комплекте радиостанция с антенной, клипса крепления на пояс, 
аккумулятор AJBP-144 Li-Ion 1600 мАч, зарядное устройство, 
ремешок, инструкция, упаковка )

10 шт 5 447

Hytera TC-518 UHF (арт. 42658) Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 4 Вт, 16 кан / AN0400W03/ 
BL1719 / CH10L19 / PS1018. 11 шт 6 526

Hytera TC-518 VHF (арт. 39334)
Носимая радиостанция, 136-174 МГц 5 Вт, 16 кан / AN0160H14 / 
BL1719 / CH10L19 / PS1018, В комплекте радиостанция, аккумулятор 
1650 мА/ч , зарядное устройство, антенна, ремешок, поясной зажим.

1 шт 7 800

Hytera ТС-508 UHF (арт. 42057)
Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 5-2 Вт, 16 каналов, 113x54x35 
мм, -280г, -20 ... 65 °С ( В комплекте радиостанция, зарядное 
устройство, aккумулятор 7.4 В, 1650 мА/ч, pуководство пользователя, 
pемешок, зажим )

4 шт 6 800

Hytera ТС-508 VHF (арт. 40464)
Носимая радиостанция, 146-174 МГц, 5-2 Вт, 16 каналов, 113x54x35 
мм, -280г, -20 ... 65 °С ( В комплекте радиостанция, зарядное 
устройство, aккумулятор 7.4 В, 1650 мА/ч, pуководство пользователя, 
pемешок, зажим )

4 шт 6 900

Lira P-210L (арт. 36933)
Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 3 Вт, 16 каналов, 57х33х120 мм, 
195 г, -25 ... 60 °C ( В комплекте радиостанция, аккумулятор B-210P 
(Li-Ion, 3.7 В, 2600 мАч), зарядное устройство CH-210, антенна, 
поясная клипса, ремешок на запястье, руководство пользов

2 шт 5 329



Lira P-210L (арт. 36933)
Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 3 Вт, 16 каналов, 57х33х120 мм, 
195 г, -25 ... 60 °C ( В комплекте радиостанция, аккумулятор B-210P 
(Li-Ion, 3.7 В, 2600 мАч), зарядное устройство CH-210, антенна, 
поясная клипса, ремешок на запястье, руководство пользов

2 шт 5 329

Lira P-280L (арт. 36934)

Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 3 Вт, 99 каналов, FM радио 
(перебор частоты), 60х34х114 мм, 216 г, -25 ... 60 °C ( В комплекте 
радиостанция, аккумулятор B-280L (Li-Pol, 3.7 В, 3200 мАч), зарядное 
устройство CH-280, антенна, поясная клипса
ремешок для ношения на запястье, руковод

1 шт 6 081

Lira P-312 (арт. 36935)
Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 5 Вт, 16 каналов, 60х36х123 мм, 
242 г, -25 ... 60 °C ( В комплекте радиостанция, аккумулятор B-312P 
(Li-Pol, 7.4 В, 2500 мАч), зарядное устройство CH-312, адаптер для 
"зарядного стакана" от сети, антенна, поясная клипса,

1 шт 6 384

Lira P-510H (арт. 36936)
Носимая радиостанция, 400-470 МГц, 7 Вт, 16 каналов, 61х40х126 мм, 
238 г, -25 ... 60 °C ( В комплекте радиостанция, аккумулятор B-510H 
(Li-Ion, 7.4 В, 2500 мАч), зарядное устройство CH-510, адаптер для 
"зарядного стакана" от сети, антенна, поясная клипса,

2 шт 7 054

Roger KP-52 (арт. 41041)
Носимая радиостанция, 400-470МГц, 8 Вт, 16 каналов, 62x44x12 мм, 
276 г, -25 ... 55 °C ( В комплекте радиостанция, аккумулятор 2500мАч, 
зарядное устройство, антенна , гарнитура , крепление на пояс 
(клипса), кистевой ремешок, инструкция)

1 шт 4 572

Turbosky T4 (арт. 33598)

Носимая радиостанция, диапазон частот: 400-470 МГц, мощность 
передачи: 5 Вт, 16 каналов, идентификация звонящего абонента, 
программируемые кнопки, программирование с ПК, система 
шумоподавления, запрет передачи при низком заряде, звуковой 
сигнал состояния, режим ТОТ (Time-out-Timer), поддержка QT/DQT, 
функция VOX, встроенный фонарик, аварийный сигнал, индикатор 
разряда аккумулятора, режим энергосбережения

2 шт 5 400

Turbosky T9 (арт. 646)

Носимая радиостанция, диапазон частот: 400-470 МГц, мощность 
передачи: 5 Вт, 16 каналов, FM радио (сканер), озвучивание номера 
канала, система шумоподавления, режим ТОТ (Time-out-Timer), 
поддержка QT/DQT, функция VOX, встроенный фонарик, аварийный 
сигнал.

1 шт 2 480

Принадлежности к радиостанциям
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб

Ajetrays AJ-JM02 (арт. 38627) Тангента с креплением на одежду для носимых радиостанций Ajetrays 
(кроме AJ-144, AJ-150), Kenwood. (предыдущая маркировка AJ-SP1) 1 шт 1 392

Ajetrays AJBP-446 Auto 
adaptor (арт. 17940) ЗУ от бортовой сети для Ajetrays AJ-446 2 шт 1 357

Ajetrays AJBP-447 Auto 
adaptor (арт. 39315) ЗУ от бортовой сети для Ajetrays AJ-447 2 шт 1 164

Ajetrays AJEG-01 (арт. 39582)

Гарнитура с клипсой для креплениям к элементам одежды. 
Совместима с радиостанциями: ра с воздуховодом и клипсой для 
креплениям к элементам одежды. Совместима с радиостанциями: 
Ajetrays (кроме AJ-144, AJ-150), Kenwood, Roger. (предыдущая 
маркировка AJEP-01)

2 шт 1 208

Ajetrays AJEP-AC (CLW) (арт. 
40816)

Гарнитура с воздуховодом и клипсой для креплениям к элементам 
одежды. Совместима с радиостанциями: Ajetrays (кроме AJ-144, 
AJ-150), Kenwood.

2 шт 1 500

Ajetrays AJSP-05PL (арт. 
40225) Грозозащита для заземления базовой антенны 3 шт 1 581

Ajetrays AJSP-1000 (арт. 
35848) Грозозащита 0-500МГц, PL-PL 1 шт 1 905

Ajetrays EMP-3960C (CP) (арт. 
37678)

Гарнитура ларингофонного типа для носимой радиостанции Motorola 
серии CP 1 шт 1 456

Ajetrays EMP-806 (арт. 35129) Ларингофонная гарнитура с воздуховодом скрытого ношения для 
носимых радиостанций Ajetrays (кроме AJ-144, AJ-150), Kenwood 3 шт 1 306

Ajetrays EMP-808 (арт. 39243)
3-х проводная гарнитура скрытого ношения с прозрачным 
воздуховодом, микрофон снабжён креплением на липучке, кнопка PTT 
с креплением на палец. Для носимых радиостанций Ajetrays (кроме 
AJ-144, AJ-150), Kenwood

13 шт 1 434

Ajetrays HK-05 (арт. 32018)

Ларингофонная гарнитура скрытого ношения с прозрачным 
воздуховодом для носимых радиостанций Ajetrays (кроме AJ-144, 
AJ-150), Kenwood. Звук в ухо подаётся по прозрачному воздуховоду. 
Используется в местах с высоким уровнем шума (предыдущая 
маркировка AJEP-L)

1 шт 1 276

Alinco ADUA-38 (арт. 36591) Кабель питания для радиостанции Alinco 1 шт 1 827
Alinco EMC-53 (арт. 30671) Микрофон для радиостанции DR130/135/150 2 шт 2 161
Alinco EME-15 (арт. 297) Гарнитура активная для DJ-195,DJ-196,DJ-193,DJ-496 1 шт 6 000
Antenex LABH350NN (арт. 
4707) Грозозащита, 350 Вт, 0-1000 МГц, разъем N типа 1 шт 7 800

BC-61 для радиостанции 
Kenwood (арт. 2306) Зарядное устройство для радиостанции Kenwood TK278/KNB15/17A 1 шт 4 350

Diamond BU-55 (арт. 19145) Трансформатор симметрирующий, диапазон 3-75 Мгц, максимальная 
мощность 500 Вт. 1 шт 7 519

Diamond CA-23RS (арт. 8788) Грозозащита 2500МГц, водонепроницаемая 200Вт, NR/NR, разъем N 
типа 1 шт 2 688

Diamond CA-35RS (арт. 3654) Грозозащита DC-1000 МГц, 400Вт, разъем-UHF SO239 1 шт 3 000
Diamond SP 1000 PW (арт. 
39934) Грозозащита DC-1000 МГц, 400Вт, разъем-UHF SO/PL 1 шт 3 038

Diamond TS-750 (арт. 30974) Внешний динамик для мобильной радиостанции (кроме Motorola) 2 шт 1 176



Diamond TS-750 (арт. 30974) Внешний динамик для мобильной радиостанции (кроме Motorola) 2 шт 1 176
Garmin GPS-12 (арт. 761) Навигационный прибор, GPS-приемник 1 шт 20 250

Hytera PC26 (арт. 42659) Кабель программирования для носимых аналоговых радиостанций 
Hytera (USB) 1 шт 2 023

Icom HJ-209 (арт. 14308) Клипса-защёлка, для аккумулятора Icom BP-195, BP-196, BP-209, 
BP-210, BP-222 5 шт 375

Icom HM-152 (арт. 8873)
Микрофон для радиостанции Icom IC-F110 / IC-F110S / IC-F111 / 
IC-F111S / IC-F210 / IC-F210S / IC-F211 / IC-F211S / IC-F510 / IC-F521 / 
IC-F610 / IC-F610-MT / IC-F621 / IC-FR3000 / IC-FR3100 / IC-FR4000 / 
IC-FR4100

2 шт 2 683

Icom HM-75A (арт. 1706) Микрофон-динамик для переносной радиостанции Icom (возможность 
переключения каналов) 1 шт 2 250

Icom MB-98 (арт. 33533) Клипса на болтах, с пружиной, для аккумулятора Icom BP-209, BP-210, 
BP-222 42 шт 375

Kenwood KMC-9C (арт. 5460) Настольный микрофон управляющей станции Kenwood 1 шт 8 373

KSC-16 (арт. 236) Быстрое зарядное устройство к радиостанции Kenwood ТК2107 / 278 
(KNB-14/15) 3 шт 4 875

Lira PR-COM-K (арт. 36938) Кабель программирования K-plug (для моделей Lira P-580UV, P-510H, 
P-210L, P-312, P-110L) 1 шт 1 663

Lira PR-COM-M (арт. 36939) Кабель программирования M-plug (для моделей Lira P-280L) 1 шт 1 663
Midland MR-120 (арт. 15238) Тангента для радиостанций ALAN MIDLAND (48 EXCEL, PLUS) 7 шт 1 047

Motorola 4204051F (арт. 1701) Клипса-защёлка, с пружиной, для радиостанций Motorola: GP88, 
GP300, CP150, CP200, P110, P1225, PR400. 23 шт 375

Motorola ENMN-4012A (арт. 
18978)

Гарнитура к радиостанции Motorola GP140 / 320 / 340 / 360 / 380/ 240 / 
280 / 540 / 580 / 640 / 680 / 1280 1 шт 5 769

Motorola HKN-4191B (арт. 
17925) Кабель питания для мобильных радиостанций Motorola 10 шт 1 057

Motorola HLN-9844A 
(4285718B) (арт. 14307)

Клипса-защёлка, с пружиной, для аккумуляторов радиостанций 
Motorola: HNN4001, HNN4002, HNN4003, HNN9008, HNN9009, 
HNN9013, NNTN4497, NNTN4851, NNTN4852, NNTN4970, PMNN4151, 
PMNN4154, PMNN4156, PMNN4157, PMNN4158, PMNN4159, 
PMNN4251, PMNN4252, PMNN4253, PMNN4254, PMNN4256.

147 шт 191

Motorola MDRMN-4025 (арт. 
13744) Тангента для мобильной радиостанции Motorola 4 шт 4 063

Motorola NTN-8870 (арт. 10065) Гарнитура для радиостанции Motorola серии T5 5 шт 627
Motorola PMKN-4115 (арт. 
39028)

USB-Кабель для программирования портативных радиостанций 
Motorola DP2400, DP2600, DP3441 1 шт 6 750

Motorola PMKN-4147A (арт. 
38827)

USB-Кабель для программирования автомобильных радиостанций 
Motorola 1000 и 2000 серий из цифровой линейки MotTRBO. 1 шт 2 550

Motorola PMLN-4828 (арт. 
18853)

Блок питания для быстрого зарядного устройства MDPMLN4688 для 
радиостанции Mag One 1 шт 2 742

Motorola PMTN-4034A (арт. 
17316) Зарядное устройство для радиостанций Motorola Р040/080 2 шт 3 510

Motorola RLN-5644A 
(4285830F) (арт. 1495)

Клипса-защёлка, с пружиной, для радиостанции Motorola CP040, 
CP140, CP160, CP180, DP1400 139 шт 375

Motorola WPLN-4139AR (арт. 
8053)

Настольное быстрое зарядное устройство (EPNN7991- адаптер 
питания, WPLN4137 - зарядный стакан) для радиостанции Motorola 
CP-140

3 шт 3 250

Nagoya EP-650-S (арт. 2704) Микронаушник с креплением за ухо, гибкий микрофон для носимых 
радиостанций Sandard, Icom, Yaesu, Vertex 1 шт 1 590

Parus EME-1A (арт. 33771) Гарнитура скрытого ношения для радиостанций DJ-A10 DJ-A11 DJ-A40 
DJ-A41 DJ-100 DJ-A446 1 шт 1 200

Parus EME-1F (арт. 33772) Гарнитура с наушным креплением для радиостанций Alinco DJ-A10, 
DJ-A11, DJ-A40, DJ-A41, DJ-100, DJ-A446 1 шт 972

Parus EME-4F (арт. 33776)
Гарнитура для радиостанций Alinco DJ-100, DJ-175, DJ-191, DJ-193, 
DJ-195, DJ-396, DJ-438, DJ-491, DJ-493, DJ-496, DJ-593, DJ-596, 
DJ-A10, DJ-A41, DJ-F1, DJ-F4, DJ-G1, DJ-G5, DJ-G7, DJ-G29, DJ-V5, 
DJ-V17, DJ-V47, DJ-V57, DJ-S40, DJ-S41, DJ-S45

1 шт 1 600

Parus EMS-8 (арт. 33778) Тангента для носимых радиостанций Alinco, Icom 1 шт 1 359

Parus KHS-314-1 (арт. 33770) Гарнитура ларингофонная для носимых радиостанций Ajetrays (кроме 
AJ-144, AJ-150), Kenwood 2 шт 1 521

Parus KHS-4F (арт. 33777) Гарнитура для носимых радиостанций Ajetrays (кроме AJ-144, AJ-150), 
Kenwood 2 шт 1 426

Parus KMC-8 (арт. 34001) Тангента для носимых радиостанций Kenwood TK-2206/2306, ROGER 
KP-14/16, Ajetrays AJ-446 2 шт 1 306

Planet WL-LTN (арт. 13470) Грозозащита, 2.4GHz, N-штырь/N-гнездо 5 шт 2 160
Radial BR-800-6 (арт. 32712) Трансформатор симметрирующий 1:6 до 800 Вт 9 шт 3 162

Roger CMP-22Т (арт. 8142) Гарнитура скрытого ношения, с наушным крепление телефона для 
носимой радиостанции Roger KP-22, Ajetrays AJ-144, AJ-150, Motorola 9 шт 1 194

Telecom JD-30/320 (арт. 15737) Микронаушник для радиостанций Motorola GP-320/340/360 с 
креплением за ухо, микрофон встроен в кнопку РТТ. 1 шт 3 783

Turbosky TK-1 KV (арт. 40614)
Однопроводная гарнитура с кевларовой обёрткой провода. 
Совместима с рациями: Turbosky, Comrade R3, Kenwood, Аргут, 
Ajetrays, Roger (кроме 55), Midland G10, Midland G14, Vector 44 Turbo, 
44 Master, 44 H

1 шт 250

Turbosky TK-2 (арт. 40615)
Гарнитура скрытого ношения с прозрачным звуководом. Совместима с 
рациями: Turbosky, Comrade R3, Kenwood, Аргут, Ajetrays, Roger 
(кроме 55), Midland G10, Midland G14, Vector 44 Turbo, 44 Master, 44 H

1 шт 1 350



Turbosky TK-2 (арт. 40615)
Гарнитура скрытого ношения с прозрачным звуководом. Совместима с 
рациями: Turbosky, Comrade R3, Kenwood, Аргут, Ajetrays, Roger 
(кроме 55), Midland G10, Midland G14, Vector 44 Turbo, 44 Master, 44 H

1 шт 1 350

Turbosky TK-3 Black (арт. 
40616)

Гарнитура скрытого ношения с прозрачным звуководом. Совместима с 
рациями: Turbosky, Comrade R3, Kenwood, Аргут, Ajetrays, Roger 
(кроме 55), Midland G10, Midland G14, Vector 44 Turbo, 44 Master, 44 H

3 шт 1 700

Turbosky TK-3 White (арт. 
40617)

Гарнитура телесного цвета с прозрачным звуководом для скытого 
ношения. Совместима с рациями: Turbosky, Comrade R3, Kenwood, 
Аргут, Ajetrays, Roger (кроме 55), Midland G10, Midland G14, Vector 44 
Turbo, 44 Master, 44 H

1 шт 2 100

Turbosky TK-4 (арт. 40618)
Гарнитура СВОБОДНЫЕ РУКИ-ларингофон с прозрачным звуководом, 
кнопка PTT на липучке. Совместима с рациями: Turbosky, Comrade R3, 
Kenwood, Аргут, Ajetrays, Roger (кроме 55), Midland G10, Midland G14, 
Vector 44 Turbo, 44 Master, 44 H

3 шт 1 900

Turbosky TK-5 (арт. 40619)
Гарнитура СВОБОДНЫЕ РУКИ-ларингофон с прозрачным звуководом, 
кнопка PTT на липучке. Совместима с рациями: Turbosky, Comrade R3, 
Kenwood, Аргут, Ajetrays, Roger (кроме 55), Midland G10, Midland G14, 
Vector 44 Turbo, 44 Master, 44 H

1 шт 2 500

Turbosky TV-3 White (арт. 
40621)

Гарнитура телесного цвета с прозрачным звуководом для скытого 
ношения, крепление штекера на 2-х болтах.Совместима с рациями: 
Vertex (кроме VZ-9), Yaesu VX 3R, VX 60

2 шт 2 100

Turbosky TV-4 (арт. 40622)
Гарнитура-ларингофон с прозрачным звуководом, кнопка PTT на 
липучке. Совместима с рациями: Vertex (кроме VZ-9), Yaesu VX 3R, VX 
60

2 шт 1 900

Turbosky TV-4B (арт. 40623)
Гарнитура-ларингофон с прозрачным звуководом, крепление штекера 
на 2-х болтах, кнопка PTT на липучке. Совместима с рациями: Vertex 
(кроме VZ-9), Yaesu VX 3R, VX 60

2 шт 2 100

Vertex EMP-3953C(V) (арт. 
34822) Гарнитура для радиостанций Vertex (VX 414) 1 шт 2 976

Vertex FIF-12 (AAJ23X001) (арт. 
37014)

Кабель с интерфейсом USB для программирования радиостанций 
Vertex Standard и Yaesu 1 шт 3 011

Vertex MH-450S (арт. 17425) Тангента для радиостанций Vertex VX-160 / 180 / 410 / 420 2 шт 1 872
Vertex MH-67A8J (арт. 17428) Микрофон для радиостанций Vertex VX-2100 / 2200 / 4100 / 4200 15 шт 1 794
Vertex Yaesu MH-34D4B (арт. 
8887)

Выносной динамик-микрофон для радиостанций Vertex Standard VX 
414 / 417 / 424 / 427 4 шт 3 075

Vertex Yaesu MH-37A4B (арт. 
8888)

Гарнитура скрытого ношения для радиостанций Vertex Standard VX 
160 / 180 / 231 / 350 / 410 / 420. 1 шт 1 950

Таис Т-43 (арт. 12935) Тангента малогабаритная для радиостанции ТАИС РМ41, PM43, РМ45 6 шт 1 167
Чехол для Kenwood 
TK278/270/2107/2106/3107 
(жесткий) (арт. 214)

2 шт 2 357

Чехол для Kenwood 
TK278/270/2107/2106/3107 
(мягкий) (арт. 460)

1 шт 2 357

Чехол для Roger KP-22 
(CLC22), Ajetrays AJ-460, Lira 
P-510H (арт. 7410)

кожаный 14 шт 1 059

Штырь полированный конич. 
1400 мм (арт. 10259) 18 шт 471

Акустические СГУ
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Premier Hazard 7009 (арт. 
19814)

Блок управления подкапотным СГУ (микрофон, управление с 
тангенты, 100Вт) 1 шт 30 600

СГУ 120-1 П6 (ГП) (арт. 4784) Сигнальное громкоговорящее устройство подкапотное (блок 
усилителя 120Вт) 2 шт 16 472

СУ 200 VIP-A (ГРДП) (арт. 
38083)

VIP-сигнал на автомобиль (Звуковые сигналы 4 типов- Подводная 
лодка, Пароход, Авто-квак, Horn) 200Вт 1 шт 14 268

СУ 25-1 (ГП) (арт. 4075) Сигнальная установка подкапотная, 3 сирены + сигнал "horn", 25 Вт 1 шт 2 520

Комплектующие СГУ
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
SHO-ME X-PAK 604 (США) 
(арт. 40600) Блок управления импульсными лампами 60Вт (4 выхода для ламп) 1 шт 16 425

Блок импульсный (ФП) (арт. 
11187) настроенный 2 шт 3 480

Громкоговоритель 120 
ГРДП-1Пм (арт. 33008) 1 шт 6 844

Громкоговоритель 25 ГРДП 
(арт. 7129) 3 шт 3 480

Микрофон МК-61 (арт. 18471) Для блока управления СГУ-120П 8 шт 3 154

Микрофон МК-63 (арт. 34834) Полное управление блоком СГУ120П/200П/400П, с индикацией 
световых режимов светодиодной САП 1 шт 3 606

Принадлежности для  СГУ
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб



Наименование товаров Описание Розн.цена, 
руб

SHO-ME 22.0234 Bell-Glass 
(арт. 33507) Линза маяка синяя 1 шт 2 250

SHO-ME 22.0254 Bell-Glass 
красная (арт. 342) линза маяка 1 шт 2 250

SHO-ME LD-15 (арт. 42454) Кабель питания для импульсной лампы 9 шт 1 500
TUMA-360 (прозрачная) (арт. 
40601) Импульсная лампа 6 шт 4 875

Зацеп ВАЗ 2110 (усиленный) 
021.033.001-10 (арт. 14240) (2 шт) для автомобиля Лада Приора 8 компл 696

Зацеп ГАЗ 3307 140.000.012 
(арт. 42438) (2 шт) для автомобиля ГАЗ 3307, ГАЗ 3308, ГАЗ 3309 1 компл 697

Зацеп Классика 019.000.001 
(арт. 422) (2 шт) 1 компл 696

Зацеп Лада Гранта М 
140.000.026-01 (арт. 34780) (2 шт) для автомобиля Лада 21906 Гранта 1 компл 696

Зацеп Рено Логан 140.000.008 
(арт. 22512) (2 шт) для автомобиля Renault Logan 1 компл 696

Зацеп СсангЙонг Кайрон 
140.000.030 (арт. 42027) (2 шт) для автомобиля SsangYong Kuron 1 компл 721

Зацеп УК-10 ГАЗЕЛЬ 
021.019.002 (арт. 424) (2 шт) для автомобиля ГАЗ-32215 1 компл 696

Зацеп Шевроле Нива 
021.019.041 (арт. 9339) (2 шт) для автомобиля Chevrolet Niva 1 компл 696

Кронштейн САП-4 СМП (арт. 
43858) (2 шт) 4 компл 1 184

Кронштейн УК-10 
хромированный (арт. 43857) (2 шт) 1 компл 1 184

Крышка плафона САП-2 
(красный) (арт. 737) 9 шт 943

Крышка плафона САП-2 
(оранж.) (арт. 262) 3 шт 943

Крышка плафона САП-2 
(синий) (арт. 362) 3 шт 943

Плафон 120 (оранжевый) 
(арт. 30686) 35 шт 463

Плафон 170 (синий) (арт. 
22492) 9 шт 580

Плафон САП-2 (красный) (арт. 
379) 21 шт 943

Плафон САП-2 (оранжевый) 
(арт. 261) 6 шт 943

Плафон САП-2 (синий) (арт. 
259) 3 шт 943

Плафон ФП-1 (бело-лунный) 
(арт. 517) 5 шт 508

Плафон ФП-1 (оранжевый) 
(арт. 254) 14 шт 508

Плафон ФПМ-2 
(бело-лунный) (арт. 513) 2 шт 600

Плафон ФПМ-2 (красный) 
(арт. 256) 1 шт 600

Плафон ФПМ-2 (оранжевый) 
(арт. 257) 5 шт 600

Плафон ФПМ-2 (синий) (арт. 
17) 8 шт 600

Плафон ФПМ-3 (оранжевый) 
(арт. 18663) 16 шт 435

Плафон ФПМ-3 (синий) (арт. 
14026) 9 шт 600

Узел крепления САП-2 
(УАЗ-Патриот) (арт. 38899) для автомобиля УАЗ-Патриот 2 компл 2 900

Светоакустические СГУ
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
СГУ 200-3С СД03 П6 (арт. 
38080)

Сигнальное громкоговорящее устройство, светодиодная акустическая 
панель 1200*270*125 мм, 6 светодиодов (САП-2С-200 СД03, блок 
управления СГУ 200П6, узел крепления)

1 шт 39 368

Световое оборудование
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб

AXIXTECH B12C (арт. 37854) Маяк светодиодный магнитный (высокий). Цвета: синий, красный, 
желтый. 26 шт 3 910



AXIXTECH B12C (арт. 37854) Маяк светодиодный магнитный (высокий). Цвета: синий, красный, 
желтый. 26 шт 3 910

AXIXTECH C403 (арт. 39280) Световая панель, светодиодная, 6 COB панели, 330х210х65 мм. 
Цвета: синий, красный, желтый, синий/красный. 4 шт 11 301

AXIXTECH E10 (арт. 37855) Маяк светодиодный магнитный низкий, 12 режимов работы. Цвета: 
синий, красный, желтый, синий/красный. 21 шт 6 694

AXIXTECH E38LUX (арт. 42863)
Светодиодный маяк на магните (отверстия под болты); 39 сверхярких 
диодов; 120 вспышек в минуту (одинарные и двойные); 12-24V DC; 
соответствует стандартам защиты IP56; диапазон температур -30°C + 
50°C. Цвета: желтый.

64 шт 3 402

AXIXTECH E39LUX (арт. 42575)
Светодиодный маяк на магните (отверстия под болты); 39 сверхярких 
диодов; 120 вспышек в минуту (одинарные и двойные); 12-24V DC; 
соответствует стандартам защиты IP56; диапазон температур -30°C + 
50°C. Цвета: желтый.

73 шт 3 312

AXIXTECH E6 (арт. 33292) Маяк светодиодный магнитный. Цвета: синий, красный, желтый. 5 шт 2 990
AXIXTECH SK-K108 (арт. 
33298)

Фара импульсная светодиодная. Цвета: белый, синий, красный, 
желтый. 12 шт 3 800

FE-237 RB (арт. 41339) Импульсный комплект 20Вт (блок управления, 2 кабеля, 2 лампы 
M-type, цвет: сине-красный) 2 компл 11 550

LTE 565-RB (арт. 3124) Светодиодная панель. Цвета: синий, красный, желтый, синий/красный. 1 шт 8 600
SHO-ME 22.0234 (арт. 33508) Фонарь импульсный стационарный. Цвета: синий, красный, желтый. 2 шт 16 500

СП-2СД (арт. 17417) Укороченная светодиодная панель для спец. транспорта. Цвета: 
синий, желтый, синий/красный. 1 шт 28 125

СП-8 СД03 (арт. 17423)
Удлиненная светодиодная панель Фотон-8 для спец. транспорта 
(светодиоды, зацепы для САП-2). Цвета: синий, желтый, 
синий/красный.

1 шт 18 560

ФАП-1-1 (арт. 16) Фонарь аварийной остановки 23 шт 778
Фары импульсные круглые 
(2 шт) (арт. 2509) 1 компл 24 750

ФП-1-170 (арт. 20874)
Фонарь проблесковый стационарный. Корпус плафона — 
поликарбонат. Высота фонаря 170мм. Диаметр основания 180мм. 
Цвета: синий, красный, желтый.

3 шт 1 276

ФП-1М-060Д (арт. 20897)
Импульсный светодиодный фонарь. Магнитное крепление. 15 
сверхъярких светодиодов. Корпус плафона — поликарбонат. Высота 
фонаря 60мм. Диаметр основания 180мм. Цвета: синий.

1 шт 11 484

ФП-1М-120 (арт. 20883)
Фонарь проблесковый магнитный. Корпус плафона — поликарбонат. 
Высота фонаря 120мм. Диаметр основания 180мм. Цвета: синий, 
красный, желтый.

2 шт 2 088

ФП-1М-120Д (арт. 20895)
Импульсный светодиодный фонарь. Магнитное крепление. 15 
сверхъярких светодиодов. Корпус плафона — поликарбонат. Высота 
фонаря 120мм. Диаметр основания 180мм. Цвета: синий, красный, 
желтый.

1 шт 10 208

ФП-1М-170 (арт. 20880)
Фонарь проблесковый магнитный. Корпус плафона — поликарбонат. 
Высота фонаря 170мм. Диаметр основания 180мм. Цвета: белый, 
синий, красный, желтый.

9 шт 2 088

ФП-1М-170Д (арт. 20891)
Импульсный светодиодный фонарь. Магнитное крепление. 15 
сверхъярких светодиодов. Корпус плафона — поликарбонат. Высота 
фонаря 170мм. Диаметр основания 180мм. Цвета: синий, красный, 
желтый.

2 шт 10 208

ФТ-1 (арт. 14411) Комплект фар импульсных светодиодных (2 шт, прозрачн.) 3 компл 13 125

Жезлы ДПС
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
ЖА-Д-С (зав) (арт. 14249) Жезл светодиодный, аккумуляторный длинный 1 шт 840
ЖА-К-С (зав) (арт. 11455) Жезл светодиодный, аккумуляторный короткий 39 шт 755

Заграждения
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб

ДИАНА-С (арт. 564) Система принудительной остановки автотранспорта (ручное 
управление, чемодан 100х250х600 мм) 1 шт 13 770

Конуса
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Веха пластиковая оранжевая 
1.2 м (арт. 20799) Н-1200 мм, D- 40 мм 2 шт 155

Конус КС-1.6 (арт. 13884) Сигнальный 320 мм, упругий с 1 светоотражающей полосой (оранж) 30 шт 266

Конус КС-2.5Э (арт. 15132) Сигнальный 520 мм, жесткий с 1 светоотражающей и 1 белой полосой 
(оранж) 1 шт 528

Конус КС-2.6 (арт. 14005) Сигнальный 520 мм, упругий с 1 светоотражающей и 1 белой полосой 
(оранж) 30 шт 528

Конус КС-2.6.1Э (арт. 13920) Сигнальный 520 мм, упругий с 1 светоотражающей полоской (оранж) 30 шт 462
Фонарь ФС-30 (арт. 33138) Фонарь сигнальный светодиодный 9 шт 479

Ленты ограждения
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб



Наименование товаров Описание Розн.цена, 
руб

ЛО-100 стандарт (арт. 30975) Лента красно-белая, длинна 100 м., ширина 75 мм. 46 шт 140
ЛО-250 стандарт (арт. 13887) Лента красно-белая, длинна 250 м., ширина 75 мм. 71 шт 279

Металлодетекторы
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Sphinx ВМ-611 Вихрь (арт. 
33726) Ручной металлоискатель, батарея 9В 1 шт 6 590

Sphinx ВМ-612 ПРО (арт. 
13957)

Ручной металлоискатель, аккумулятор 9В, 200 мА, блок питания 100 
мА, крепление на ремень из натуральной кожи 1 шт 8 790

Мобильные агитустановки
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
МТУ-40 Мобильная 
трансляционная установка 
(арт. 19225)

(усилитель МТУ-100, громкоговорители 2*20Вт на магнитных 
креплениях, МР3-проигрыватель, радио, микрофон) 1 шт 40 689

Переговорные устройства
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Commax CM-800S (арт. 19706) Абонентский пульт громкой связи 10 шт 1 322

Commax CM-810 (арт. 39420)
Интерком на 10 абонентов, мастер станция, соединение 2-х 
проводное до каждой доп. станции CM-800S, до 300м при Ø0,65мм. 
12В, 200мА. 254х155х53мм. цвет- чёрный.

2 шт 7 690

Digital Duplex 205T HF (арт. 
41949)

Переговорное устройство клиент-кассир. Модификация с разъемами 
под Hands Free гарнитуру. Цифровой детектор фона DAD; 2 
аудиопроцессора MOTOROLA; блок питания в комплекте; угловое 
крепление 45°; 3-х проводная схема подключения; максимальная 
длина линии 300 м; панель абонента: - 45°С...+ 50°С; пульт оператора: 
0°С ...+ 50°С.

3 шт 6 365

ГУ-70 (арт. 17360)

Громкоговорящая установка ГУ-70Д используется для оснащения 
школьных (в соответствие с п.4.5.17 ГОСТ 51160-98) и туристических 
автобусов в качестве устройства системы внутренней и наружной 
автомобильной громкоговорящей связи. Предназначена для 
воспроизведения речевой информации с помощью микрофона.

1 шт 6 845

ЗСУ-25 (арт. 1075) Рупорный громкоговоритель 20 Вт, 30/120 В, уличный (пластик) 39 шт 6 381
ЗСУ-5-30 (арт. 1429) Звуковая колонка для озвучивания помещений, 5Вт, 30 В. 2 шт 1 276

МВК-125 (арт. 15522) Внешнее переговорное устр-во, металлический корпус 
антивандальное накладное исполнение, 130х40х23мм. 1 шт 1 000

ПГУ 50-1 (арт. 17356) Переговорное громкоговорящее устройство (диспетчерский пульт 
50Вт, колонка клиента, уличный громкоговоритель 100ГРДП) 2 шт 13 487

Трансляционное оборудование
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
A-120 InterM (арт. 2432) Усилитель трансляционный, 120 Вт, 3 микр./лин. входа 1 шт 22 809
AA-120 Roxton (арт. 32287) Усилитель трансляционный 120 Вт, 2 шт 23 473
AA-35 Roxton (арт. 10312) Усилитель 35 Вт, 3 микр., 2 лин. входа 3 шт 9 534
AZ-120 Roxton (арт. 7770) Усилитель трансляционный 120 Вт, 6 зон 1 шт 26 518
AZ-240 Roxton (арт. 33021) Усилитель трансляционный, 240 Вт, 3 микр., 2 лин. входа 6 зон 1 шт 31 885
CH-532 InterM (арт. 7579) Широкополосный рупорный громкоговоритель, 30 Вт, коаксиальный 2 шт 6 692
CN-10T Roxton (арт. 15233) Звуковая колонна 10 Вт настенная, всепогодное исполнение 8 шт 3 445
CN-20T Roxton (арт. 21649) Звуковая колонна 20 Вт настенная, всепогодное исполнение 1 шт 4 166
CN-40T Roxton (арт. 18470) Звуковая колонна 40 Вт настенная, всепогодное исполнение 2 шт 5 769
CS-810 InterM (арт. 7585) Звуковая колонна 10 Вт настенная, всепогодное исполнение 1 шт 4 619
CS-810T Roxton (арт. 15785) Звуковая колонна 10 Вт настенная, всепогодное исполнение 4 шт 3 926
CS-820T Roxton (арт. 15786) Звуковая колонна 20 Вт настенная, всепогодное исполнение 4 шт 5 208
HS-20 InterM (арт. 3060) Громкоговоритель уличный рупорный 20Вт (алюминий) 13 шт 4 807
HS-30Т Roxton (арт. 7601) Рупорный громкоговоритель 30/15 Вт, IP-66, алюминий 3 шт 5 048
HS-50T Roxton (арт. 18469) Рупорный громкоговоритель 50/25 Вт, IP-66, алюминий 4 шт 6 009
MS-05 InterM (арт. 7603) Потолочный громкоговоритель 5 Вт 1 шт 1 350
PA-620T Roxton (арт. 32286) Громкоговоритель потолочный широкополосный, 6/3/1.5 Вт 1 шт 1 122
PA-935N InterM (арт. 4646) Усилитель трансляционный 35 Вт, 3 микр./лин. входа 3 шт 9 991
RM-01 InterM (арт. 3889) Микрофон на стойке настольной 3 шт 4 713

RMC-01A InterM (арт. 33551) Микрофонная панель со встроенным усилителем. Удаление 
микрофонной панели от усилителя на расстояние до 500 метров. 1 шт 8 106

T-521 ITC (арт. 7769) Микрофон настольный (режим "гонг") 1 шт 11 550
WP-06T Roxton (арт. 20037) Громкоговоритель настенный широкополосный 6/3 Вт 10 шт 1 763
ЗЕНИТ-305 (арт. 307) Абонентский громкоговоритель (радиоточка) 3 шт 850

Электромегафоны
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Show Power ER-55 (арт. 18981) Электромегафон ручной, 25 Вт, 12 Вольт, 8 батарей тип "LR14/С" 12 шт 5 565



Show Power ER-55 (арт. 18981) Электромегафон ручной, 25 Вт, 12 Вольт, 8 батарей тип "LR14/С" 12 шт 5 565
Show Power ER-55S (арт. 
21999)

Электромегафон ручной, 25 Вт, 12 Вольт, 8 батарей тип "LR14/С", 
встроенная сирена 1 шт 5 787

Show Power ER-55SW (арт. 
35250)

Электромегафон ручной, 25 Вт, 12 Вольт, 8 батарей тип "LR14/С", 
встроенная сирена и свисток, 1.65 кг 1 шт 6 009

Show Power ER-56S (арт. 
35254)

Электромегафон плечевой с выносным микрофоном, 25 Вт, 12 Вольт, 
8 батарей тип "LR14/С", встроенная сирена (рукоятка отсутствует) 2 шт 6 234

Show Power ER-56SW (арт. 
35255)

Электромегафон плечевой с выносным микрофоном, 25 Вт, 12 Вольт, 
8 батарей тип "LR14/С", встроенная сирена и свисток (рукоятка 
отсутствует)

2 шт 6 681

Show Power ER-66S (арт. 
21281)

Электромегафон ручной с выносным микрофоном, 25 Вт, 12 Вольт, 8 
батарей тип "LR14/С", встроенная сирена 2 шт 6 681

Show Power ER-66SW (арт. 
35251)

Электромегафон ручной с выносным микрофоном, 25 Вт, 12 Вольт, 8 
батарей тип "LR14/С", встроенная сирена и свисток 2 шт 7 130

Show Power ER-67 (арт. 20429) Электромегафон плечевой с выносным микрофоном, 35 Вт, 12 Вольт, 
8 батарей тип "LR14/С" (рукоятка отсутствует) 1 шт 8 916

Show Power ER-67S (арт. 
35252)

Электромегафон плечевой с выносным микрофоном, 35 Вт, 12 Вольт, 
8 батарей тип "LR14/С", встроенная сирена (рукоятка отсутствует) 3 шт 9 585

Show Power ER-68 (арт. 14231) Электромегафон плечевой с выносным микрофоном, 45 Вт, 12 Вольт, 
10 батарей тип "LR20/D" (рукоятка отсутствует) 1 шт 12 714

Show Power ER-68S (арт. 
19283)

Электромегафон плечевой с выносным микрофоном, 45 Вт, 12 Вольт, 
10 батарей тип "LR20/D", встроенная сирена (рукоятка отсутствует) 1 шт 13 163

Принадлежности к фонарям
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Зарядное устройство 6В (АЗУ 
7.2В) (арт. 10063) для ФОС 3, 5, 6 24 шт 413

Зарядное устройство от 
прикуривателя (арт. 12994) для ФОС 3, 5, 6 5 шт 726

Лампа 5,2 В 0,85 А (арт. 10064) Для фонаря ФОС 162 шт 273

Фонари
Наименование товаров Описание Количество Розн.цена, 

руб
Фонарь "Экотон-17" (с ЗУ) 
(арт. 33095)

Фонарик светодиодный карманный. Аккумулятор литий-ионный. 
Светодиодная лампа. Время непрерывной работы 6-96 ч. 
Максимальная освещенность 1500 люкс, дальность луча 50 м.

5 шт 3 010

Фонарь KOS-H19-LED (арт. 
42805) светодиодный наголовный 3xLR03 (AAA) 1 шт 226

Фонарь ФОС 3-5/6 (арт. 5558) (Фонарь аккумуляторный групповой) 11 шт 3 206

Фонарь-фара ФР-6 (арт. 
10060)

Максимальная сила света 20 000 кандел, угол светового луча 5 
градусов, дальность светового луча 250 м, регулируемое время 
непрерывной работы 8-18 часов.

1 шт 4 004


